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Uvodnik

Se še spomnite, ko smo včasih na semanji dan čez trg skoraj vsi nosili 
vsaj tri sirkove metle, ki smo jih dobili za jurja? Čas naredi svoje, cene 
so se malce dvignile, a tradicija ostaja, zato bo tudi letos na »novem 
starem mostu« potekal Jožefov sejem. Vsi bomo držali pesti za lepo 
vreme, saj »če se na Jožefa vreme zvedri, prežene za letino kmetu 
skrbi«.
Marčevska letina odličnih novic in dogodkov bo v našem mestu bo-
gata. Skupaj se bomo veselili obnovljenih prostorov knjižnice in no-
vih projektov z različnih področij, ki jih predstavljamo na naslednjih 
straneh. Spet vas bodo po krajšem premoru na Vandranja popeljali 
naši Sekstetovci, na ogled bodo gledališke predstave, pa prireditve za 
mamice, za navijače pa ne bo manjkalo športnih užitkov. Kot novost 
vam predstavljamo tudi sklop prireditev, zbranih pod imenom ONA 
– kot navdih, kjer boste zagotovo našli nekaj, kar vas bo pritegnilo. 
Osrednji dogodek pa bo seveda že tradicionalni koncert ob dnevu 
žena, kjer vas bodo tokrat – upam si trditi – navdušili Kvatropirci z 
izbranimi slovenskimi in tujimi uspešnicami. Za večino dogodkov pa 
v žepih ne boste potrebovali dosti denarja, kaj šele jurja, tako da bo 
ostalo za kakšno metlo, kuhalnico, sadiko rož ali sadnega drevja ali pa 
pest suhega sadja. 
Naj vam nov mesec in nov letni čas prineseta obilo zagona!

Tri za jurja!

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Hipni utrinek jutra v Bukovju in enega 
najlepših protokolarnih objektov daleč 
naokrog, tudi izven meja države, je spet  
ujela Janja Tacer. 
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Spoštovane občanke in občani! 

Začetek leta 2026 je v Občini Dravograd 
zaznamovan predvsem s projekti preno-
ve, sodelovanja in pogleda naprej. V za-
dnjih tednih sem na družbenih omrežjih 
večkrat delil utrinke z več aktualnih pro-
jektov, zato je prav, da jih nekaj izposta-
vim tudi v tem zapisu.
Obnova Športnega centra Dravograd (sta-
dion), kjer ne obnavljamo le zidov, ampak 
vlagamo v zdravje, gibanje in prihodnost 
naših generacij, je v polnem zamahu. Pre-
nova športnega centra ni zgolj gradbeni 
projekt, ampak je sporočilo mladim, da 
verjamemo vanje. Je podpora društvu, 
trenerjem in prostovoljcem, ki s svojim 
delom bogatijo naš prostor.
Prenova prostorov Knjižnice Dravograd je 
pri koncu. Svečano otvoritev načrtujemo 
v drugem tednu marca, knjižnica pa bo 
svoja vrata na staro-novi lokaciji obisko-
valcem odprla že kakšen dan prej. Verja-
mem, da bodo tako zaposleni kot obisko-
valci veseli novih pridobitev.
Predvidoma aprila letos bomo testno za-
gnali popolnoma novo storitev za naše 
občanke in občane – brezplačni prevoz z 
e-vozili, da nihče ne bo ostal brez dostopa 
do storitev in poti, ki jih potrebuje. Prevoz 
bo potekal na dveh rednih krožnih linijah 
in bo namenjen vsem, ki ga potrebujejo. 
Na tem mestu se zahvaljujem vsem, ki ste 

se odzvali našemu pozivu in predlagali 
ime projekta. Komisija se je odločila in 
izmed vseh predlogov izbrala ime »Zdra-
voBus«, saj vsebuje več pomenskih kom-
ponent: zdravo kot pozdrav, zdravo kot 
zdravje, ime reke Drave ter bus kot simbol 
mobilnosti.
Zaključuje se eden pomembnejših projek-
tov v naši občini – izgradnja protipoplav-
ne zaščite ob rekah Dravi in Meži. Gre za 
dobrih 11 milijonov evrov, ki so v celoti 
zagotovljeni iz proračuna EU ter Načrta za 
okrevanje in odpornost (NOO). Smo ena 
izmed redkih občin, ki ji je skupaj z Direk-
cijo RS za vode uspelo ta projekt uvrstiti v 
NOO in s tem rešiti dolgotrajen problem 
razlivanja rek Drave in Meže ob večjih 
pretokih. Verjamem, da bo zato spanec 
vseh, ki živijo ob treh največjih koroških 
rekah, mnogo mirnejši.
Konec januarja smo položili »papirnati« 
temeljni kamen za izgradnjo nove dvora-
ne v Libeličah, saj sem v Hočah podpisal 
pogodbo o sofinanciranju s sredstvi ESRR, 
kar je osnova za nadaljevanje postopka. 
Kmalu sledi položitev pravega temeljnega 
kamna in s tem začetek gradnje več dese-
tletij želenega objekta, ki bo služil potre-
bam PGD Libeliče, KS Libeliče, vsem lokal-
nim društvom ter seveda meddržavnemu 
sodelovanju med Občino Dravograd in 
Občino Zell-Sele ter drugimi partnerji na 
obeh straneh meje.

Februarja je imel redno sejo tudi Občin-
ski svet, na kateri so svetnice in svetniki 
med drugim obravnavali ter potrdili nov 
projekt – izgradnjo nove Športne dvorane 
Trbonje, ki jo želimo zgraditi ob objektu 
obstoječe šole. Projekt prijavljamo na raz-
pis Ministrstva za gospodarstvo, turizem 
in šport, kjer se nadejamo sofinancira-
nja v višini 50 %. Če bomo uspešni, bodo 
gradbeni stroji zabrneli že jeseni letos.
Gre še za eno investicijo, s katero bogati-
mo življenje, hkrati pa želimo s takšnimi 
in drugimi projekti mladim ponuditi čim 
več ter jih s tem motivirati, da si svoj dom 
ustvarijo na podeželju.
Ob boku vsem tem velikim projektom je 
prav, da se spomnimo tudi številnih dru-
gih zgodb – tihih, vsakdanjih, a nič manj 
pomembnih. Zgodb ljudi, ki pomagajo so-
človeku, ki so aktivni v številnih društvih, 
ki s podjetnostjo odpirajo nova delovna 
mesta, skrbijo za polja in gozdove ali s 
kulturo in športom bogatijo naš skupni 
prostor. Prav te zgodbe dajejo Dravogra-
du srce.
Korak za korakom gradimo okolje, kjer se 
dobro počutijo otroci, družine, starejši in 
vsi, ki tukaj vidijo svoj dom.

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Prvi terenski obisk Vlade v februarju se je odvil na Koroškem. Ta 
se je najprej sestala na redni seji v Dravogradu, v dvorcu Bukovje, 
kjer so ministrice in ministri med drugim sprejeli Program ukre-
pov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, 
družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov. 
Seznanili so se tudi z informacijo v zvezi s pripravo izhodišč za 
pripravo zakonskih podlag, ki bodo regulirali uporabo družbenih 
omrežij ter 5. marec razglasili za Nacionalni dan branja.
Predsednik vlade dr. Robert Golob si je nato z evropsko komisarko 
za širitev Marto Kos, ministrico mag. Alenko Bratušek, ministrom 
Jožetom Novakom in državnim sekretarjem Boštjanom Šeficem 
ogledal potek obnove po avgustovskih poplavah 2023, ki so moč-
no prizadele Koroško regijo. Ostali ministri so obiskali različne jav-
ne zavode in ustanove. V Dravogradu so se ustavili še na Občini, 
v Zdravstvenem domu, na Finančnem uradu, Upravni enoti in na 
Policijski postaji Dravograd. Vladni regijski obisk se je zaključil sre-
čanjem z župani in gospodarstveniki naše regije.

Občina Dravograd

29. januarja je Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot organ 
upravljanja Interreg programa Slovenija–Avstrija v programskem 
obdobju 2021–2027 v prostorih gradu Hompoš v Hočah pripravilo 
slavnostni podpis pogodb o sofinanciranju iz sredstev ESRR. Na do-
godku je bilo podpisanih 11 pogodb o sofinanciranju za standardne 
projekte, ki so bili novembra 2025 odobreni v okviru četrtega roka 
javnega razpisa za predložitev standardnih projektov. 
S podpisom pogodb so vodilni partnerji uradno prevzeli obveznosti 
za izvajanje projektnih aktivnosti. Župan Anton Preksavec je pod-
pisal pogodbo o sofinanciranju za projekt izgradnje nove dvorane 
v Libeličah. Objekt, ki so ga Libeliče čakale več desetletij, bo služil 
potrebam PGD Libeliče, KS Libeliče, društvom in seveda meddržav-
nemu sodelovanju z Občino Zell-Sele in ostalimi partnerji na obeh 
straneh meje.

Občina Dravograd

V petek, 6. februarja, je v baročnem ambientu dvorca Bukovje 
potekala letošnja osrednja občinska proslava ob kulturnem pra-
zniku. Oblikovali so jo člani recitacijske skupine Kulturnega dru-
štva Črneče ter vrhunska glasbena umetnika Alenka Gotar in Anže 
Šuštar. Tako smo lahko uživali ob izvrstni izvedbi naših slovenskih 
pesmi ter skrbno izbranih recitacijah in besedilu. Za besedilo in 
izbor recitacij je poskrbela Mira Mori.
S proslavo, ki je bila res nekaj posebnega, smo obeležili praznik 
naše slovenske kulture, ki je temelj obstoja našega naroda.

Občina Dravograd

26. januarja je v prostorih dvorca Bukovje potekalo ponovoletno 
srečanje, ki ga je pripravil župan Občine Dravograd Anton Preksa-
vec. Dogodek je bil namenjen častnim občankam in občanom Ob-
čine Dravograd, nekdanjim zaposlenim v Občinski upravi Občine 
Dravograd ter duhovnikom, ki delujejo na območju občine. Župan 
je zbrane nagovoril z iskrenimi besedami zahvale ter poudaril, da 
so prav oni s svojim dolgoletnim delom in osebno zavzetostjo po-
membno prispevali k razvoju občine in krepitvi skupnosti.
Iskrena zahvala JZ Dravit za soorganizacijo dogodka, vsem udele-
ženim pa za prijetno srečanje ter skupno obeležitev uspehov in 
poti, ki so zaznamovali minulo obdobje. 

Občina Dravograd

Obisk Vlade na Koroškem

Podpisana pogodba za izgradnjo 
nove dvorane v Libeličah

Osrednja občinska proslava 
ob kulturnem prazniku

Županov ponovoletni sprejem 
častnih občanov
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Njeno delo je prisotno v šolah, mladinskih centrih, terapev-
tskih prostorih, na predavanjih in v medijih. Dravograjča-
ni pa jo poznamo tudi drugače – kot mirno, prijazno in 
dostopno sokrajanko, žensko, ki ne deluje vzvišeno, tem-

več ostaja človeška, prizemljena in odprta za pogovor.
Z družino živi na Dobrovi pri Dravogradu, na domačiji, ki jo je po-
dedovala od staršev. Ta prostor zanjo ni le kraj bivanja, temveč del 
osebne in družinske zgodovine. 
»Pomembno se mi zdi, da živimo na deželi, da ohranjamo dedi-
ščino. To ti da neko sidro,« pravi. Domačija je skozi leta dobivala 
različne vloge – bila je prostor idej, poskusov, učenja, včasih tudi 
velikih ambicij, spet drugič prostor umika in umirjanja. Ne glede 
na to, kaj se je v določenem obdobju tam dogajalo, je bil ta pro-
stor zanjo vedno nekaj stalnega, nekaj, kar te prizemlji in spomni, 
da vseh stvari ni mogoče imeti hkrati.
Prve šolske dni je preživela v podružnični šoli v Črnečah, v času, 
ki ga danes opisuje kot bistveno bolj sproščenega in manj nadzo-
rovanega. 
»Starši nas niso kar naprej klicali in preverjali, kje smo in s kom 
smo. Bilo je zaupanje. Nisi se bal, da se ti bo kaj zgodilo, pa tudi 
starši se niso tako bali,« se spominja. Otroci so imeli več svobo-
de, več prostora za igro in več možnosti, da se učijo skozi lastne 

izkušnje.
V petem razredu je začela obiskovati matično osnovno šolo v 
Dravogradu. V šolo so hodili peš, brez organiziranih prevozov in 
stalnega nadzora. Otroštvo opisuje kot brezskrbno, polno igre in 
občutka varnosti. 
»Zato res cenim, da sem imela takšno otroštvo. Danes vidim, 
kako zelo drugače odraščajo otroci – več je strahu, več nadzora, 
več urnikov in manj spontanosti.«
Idilo brezskrbnega otroštva na podeželju pa je že kmalu surovo 
presekala tragedija. Ko je bilo Luciji komaj štiri leta, je njena naj-
starejša sestra umrla. Dogodek je za vedno spremenil družinsko 
dinamiko. 
»Starša po tem nista bila več ista,« pove tiho. O tem govori 
stvarno, a z zavedanjem, da takšne izgube nikoli zares ne izgine-
jo. Ostanejo v odnosih, v tišinah, v načinu, kako se ljudje pove-
zujejo ali umikajo. Pove, da je prav ta zgodnja izkušnja izgube in 
neizrečenega eden izmed nevidnih temeljev njenega kasnejšega 
zanimanja za psihološke procese, odnose in stiske. Izgubo sestre 
danes razume tudi skozi psihoanalizo, ki jo je začela študirati leta 
2018. »Terapija je tudi osebni proces. Ne zato, da bi kaj popra-
vljala, ampak da razumeš, kako določene stvari vplivajo nate in 
na odnose,« pove.
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Obrazi Dravograda

Širši javnosti je dr. Lucija Čevnik znana kot priznana strokovnjakinja s področja duševnega zdravja, psihosocialnega dela z mladimi in družinami ter kot avtorica knjig o odnosih, ki so v slovenskem prostoru dosegle izjemen odziv. 
besedilo: Urša Prosenjak	 foto: Urša Prosenjak, arhiv Lucije Čevnik

Mladi so pokazatelj, Mladi so pokazatelj, 
kam gre družbakam gre družba



Po osnovni šoli se je vpisala na Gimnazijo 
Ravne na Koroškem, kjer je maturirala leta 
1997. Tudi dijaška leta so bila drugačna od 
življenja današnjih srednješolcev. 
»Mi smo za vikend odložili torbo in komaj 
čakali, da bo kje kak koncert. Veliko več 
se je dogajalo, več je bilo neposrednega 
druženja,« se spominja. Danes, ko veliko 
dela s srednješolsko mladino, opaža, da se 
mladi vse težje sprostijo, vse manj uživa-
jo in so pod stalnim pritiskom dosežkov in 
pričakovanj.
Dolgo je bila prepričana, da bo študirala 
arheologijo, saj jo je zgodovina vedno za-
nimala. A v četrtem letniku gimnazije se je 
odločila drugače – za študij sociologije in 
filozofije. 
»Ne vem, zakaj sem se takrat tako odlo-
čila, ampak danes mi ni niti malo žal. Ta 
študij mi je dal čisto drugačno obzorje.«
Med študijem na takratni Pedagoški fa-
kulteti Univerze v Mariboru je del časa 
preživela tudi na Univerzi Karl-Franzens v 
Gradcu v okviru programa Erasmus, kjer je 
pripravljala diplomsko delo iz filozofije. 
»Gradec je bil lepa mednarodna izkušnja. 
Še danes imam stike s cimrami, prijatelje 
imam tudi v Franciji in drugod,« pove.

Želja po znanju jo je gnala naprej in po di-
plomi je ob službi zaključila še magistrski 
študij sociologije, nato pa nadaljevala na 
doktorski stopnji. Doktorirala je leta 2015 
s področja sociologije pod mentorstvom 
prof. dr. Metke Kuhar z Univerze v Lju-
bljani. V tem obdobju so jo vse bolj začela 
zanimati vprašanja spola, telesne samopo-
dobe in vpliva sodobnih medijev.
»Takrat se je začel širiti Photoshop, neka-
tere države so celo poskušale zakonsko 
regulirati, koliko smejo biti fotografije 
predelane. Mene je zanimalo, kako to 
vpliva na ženske,« razlaga. 
Ugotavljala je, da imajo ženske v bolj tra-
dicionalnih družbah pogosto stabilnejšo in 
bolj pozitivno samopodobo kot v zahodnih 
okoljih, kjer so izpostavljene visokim in po-
gosto neuresničljivim standardom. 
»Pri nas se pričakuje, da boš uspešna, 
lepa, urejena, odlična mama. Tem stan-
dardom nihče ne more v celoti zadostiti.«
Pri študiju je imela močno podporo doma, 
predvsem mame. 
»Mama je vedno verjela, da je znanje 
pomembna vrednota. To mi je bilo zelo 
zgodaj vsajeno,« pravi. Ta podpora ni bila 
vsiljiva, temveč stalna in tiha. Znanje je 

bilo razumljeno kot nekaj, česar ti nihče ne 
more vzeti.
Od leta 2004 dalje se poklicno osredotoča 
na delo z mladimi. Vrsto let je delala kot 
vodja mladinskih programov, kasneje kot 
specialistka za mladinsko delo. Mladi so 
zanjo pokazatelj družbe. 
»Mladi so kot lakmusov papir. Na njih se 
najprej pokaže, kam gre družba.«
Sodelovala je pri številnih preventivnih in 
izobraževalnih programih, delala z mladi-
mi v duševnih stiskah, sodelovala pri pro-
jektih NIJZ in Mreže MaMa ter koordinirala 
projekte za krepitev socialnih veščin mla-
dih. Kot strokovna vodja je sodelovala tudi 
pri nagrajenem projektu Ženska mora biti 
lepa!, ki se je ukvarjal s preseganjem stere-
otipov o telesnem videzu žensk.
»Ko mladim daš prostor in možnost, da se 
izrazijo, so čudoviti ljudje. Praviloma niso 
oni tisti, ki pišejo sovražne komentarje 
na spletu,« poudarja. Prepričana je, da so 
otroci pogosto simptom in posledica druž-
be, ki jim ne zna postavljati zdravih meja. 
»Avtoriteta ni nekdo, ki se ga bojiš. Avto-
riteta je nekdo, ki ga spoštuješ.«
Čeprav se poklicno že od samega začetka 
osredotoča na delo z mladimi, pa so njeni 

Predstavitev knjige Mama hčerki in 
podpisovanje izvodov.
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Dr. Lucija ČevnikZ očetom Maksom

Predavanje v Tokiu 2024.

Domače dvorišče

Njene tri knjige

Mladi so pokazatelj, Mladi so pokazatelj, 
kam gre družbakam gre družba



interesi vsestranski in raznoliki. Ena izmed 
njenih ljubezni je ples in v okviru društva, 
ki ga je ustanovila, je vrsto let vodila ple-
sne delavnice. Že od otroštva jo je mikalo 
podjetništvo. 
»Imeti nekaj svojega, namesto da delaš 
za nekoga drugega, hkrati pa poskušati 
nove stvari,« povzame. Temu vodilu sta 
sledila tudi s partnerjem, ko sta prevzela 
domačo kmetijo. Lotila sta se ekološkega 
kmetijstva, zlasti pridelave različnih olj, Lu-
cija pa je s spletno prodajo čajev uporabila 
tudi znanje zeliščarstva, ki ji ga je predala 
babica.
Med letoma 2018 in 2024 so se na doma-
čiji preizkusili tudi v turizmu. Spodnje pro-
store hiše so uredili v apartma in se vklju-

čili na platformi Booking in Airbnb. Sprva 
so bili skeptični, ali bo kdo prihajal na Do-
brovo, a se je izkazalo drugače. Gostje so 
prihajali iz Slovenije in tujine, zasedenost 
je bila v sezoni zelo dobra.
»Posebej zanimivo je bilo opazovati, kako 
ljudje doživljajo naš prostor. Mnogi, zla-
sti gostje iz urbanih okolij, so v naravi, 
sadovnjaku in miru našli nekaj, kar jim 
je res pomenilo veliko – okolje, ki se nam 
domačinom pogosto zdi samoumevno, 
so res gledali z velikim občudovanjem. In 
večina tujcev tudi nima takšne obsesije, 
da bi dopust preživljali “aktivno”, kot je to 
še posebej značilno za nas Slovence. Umi-
rijo se, berejo, razmišljajo, na počitnicah 
resnično počivajo. S številnimi gosti smo 

spletli pristne stike in tudi prijateljstva, ki 
trajajo še danes.« 
Poudarja pa, da takšna dejavnost zahteva 
veliko osebne energije, stalno prisotnost 
in odgovornost. 
»Poleg zelo lepih izkušenj smo se srečali 
tudi z manj prijetnimi primeri gostov, ki 
niso bili spoštljivi do prostora ali varno-
stnih pravil, kar je prineslo dodatne izzi-
ve in skrb. Tudi to je del realnosti dela v 
turizmu. Kljub vsemu je bila ta izkušnja 
zelo dragocena, poučna in nas je veliko 
naučila o delu z ljudmi, prilagodljivosti 
in odgovornosti.« Leta 2018 se je odločila 
za samostojno poklicno pot. »Vedno sem 
imela to željo, da imam nekaj svojega, da 
živim od tega, kar znam.« 
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Obrazi Dravograda

Okrogla miza na 
Cosmopolitan konferenci

Žetev sončnic 2014 V svoji posvetovalnici za 
starše in mladostnike.



Kot specializantka lacanovske psihoanalize 
danes izvaja psihoanalitično svetovanje, 
pri čemer dela z mladimi in njihovimi star-
ši, z ljudmi z motnjami hranjenja, težavami 
s samopodobo, samopoškodovalnim ve-
denjem in družinskimi stiskami. 
»Terapija je zame raziskovalno delo – pre-
poznavanje vzorcev, ki jih potem lahko 
začneš spreminjati.«
Pomemben segment njenega dela so tudi 
knjige. Prvo knjigo Mama hčerki je začela 
pisati v času epidemije, ko so se odnosi v 
družinah intenzivneje razkrivali. Sledili sta 
še Hčerka mami in Mama sinu. Knjige so 
nastale iz osebne izkušnje materinstva in 
iz potrebe po refleksiji. 
»Otrok je zrcalo. Ključno vprašanje je, za-

kaj nas nekaj pri njem zmoti,« poudarja. 
Knjige pogosto govorijo namesto ljudi, ki 
težko ubesedijo svoja čustva, in odpirajo 
prostor za dialog tam, kjer ga prej ni bilo. 
»Svoje knjige vidim kot pozitivno popo-
tnico za življenje. Poskušam dati sporo-
čila predvsem malo starejšim otrokom, 
povedati to, kar sta rši nismo znali ali 
zmogli povedati, pa bi bilo vseeno dobro, 
da otrok to sliši.«
Odziv bralcev je presegel vsa pričakovanja. 
Prva knjiga je bila prodana v kar 12.000 
izvodih in doživela devet ponatisov, tudi 
Mama sinu je izšla v več ponatisih. V slo-
venskem prostoru gre za izjemen uspeh in 
jasen pokazatelj, da njene knjige nagovar-
jajo zelo širok krog ljudi. V naslednjih dneh 

bo izšla še njena četrta knjiga z naslovom 
Za starše najstnikov, v kateri se loteva ob-
dobja, ki ga sama dobro pozna – tako stro-
kovno kot osebno.
V prostem času Lucija najde novo energijo 
v naravi in družbi živali, predvsem mačk. 
Rada ima morje in poletje, s partnerjem 
rada obiskujeta kulturne prireditve in si 
ogledata kakšen dober film. Zgodovina 
ostaja njena velika ljubezen. 
»Mogoče sem zato ostala doma – ker gra-
dim svoj koreninski sistem,« razmišlja.
In prav v Dravogradu se njena zgodba ve-
dno znova poveže v celoto – med stroko, 
družino, pisanjem in vsakdanjim življe-
njem, ki ga razume kot proces učenja, ne 
kot dokončan odgovor. 
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Dr. Lucija Čevnik

Domači sadovjak s škotskim govedom - 2011

Njena strast je morje in 
jadranje.

Lucija prihaja z domačije 
Pežl na Dobravi.

S sestrama Betko in 
Marijano

Veliko je med  ljudmi, 
kjer deli svoje znanje in 
izkušnje.

Mlin, ki ga je izdelal še 
ded Ivan.



Šport ima izjemno moč povezovanja, krepitve zdravja in gradnje 
samozavesti. Kljub temu pa invalidi še vedno prepogosto naletijo 
na ovire pri vključevanju v redno telesno dejavnost – bodisi zaradi 
neustrezne infrastrukture, pomanjkanja prilagojenih programov 
ali nezadostnega povezovanja med lokalnimi okolji in športnimi 
organizacijami. Prav na tem področju pomembno vlogo prevze-
ma projekt Aktivno inkluzivno – socialna vključenost invalidov na 
področju športa.
Projekt je usmerjen v sistemsko izboljšanje dostopnosti športa za 
invalide ter v spodbujanje njihovega aktivnega vključevanja v re-
dno telesno dejavnost in športne organizacije v lokalnem okolju.
Osrednji namen projekta je ustvariti okolje, v katerem bo šport 
dostopen vsem, ne glede na vrsto ali stopnjo invalidnosti. To do-
segamo z razvojem novih, prilagojenih programov, imenovanih 
ABC programi športa za invalide. 
Gre za programe, ki so zasnovani tako, da so varni, strokovno vo-
deni in prilagojeni različnim potrebam posameznikov. Izvajajo se 
v vseh 12 statističnih regijah Slovenije, kar predstavlja pomem-
ben korak k enakomernejši dostopnosti športnih vsebin po vsej 
državi.
Projekt Aktivno inkluzivno ni zgolj niz dejavnosti, temveč predsta-
vlja priložnost za spremembo razmišljanja o športu kot prostoru, 

ki mora biti odprt, prilagodljiv in vključujoč. Verjamemo, da ima 
vsak posameznik pravico do gibanja, razvoja svojih sposobnosti in 
občutka pripadnosti skupnosti.
Vadba bo v kratkem zaživela tudi v Dravogradu, dostopnost do 
programov športa za invalide v koroški regiji se postopoma širi. 
Nosilka izvajanja programa pri Zvezi za šport invalidov Slovenije 
– Slovenskem paraolimpijskem komiteju v sodelovanju z Javnim 
zavodom Dravit Dravograd je Tjaša Erjavec, diplomirana kinezio-
loginja, ki je na voljo in dosegljiva za vse dodatne informacije o 
vključevanju v programe in izvajanju projekta na št. 040 426 893 
ali po elektronski pošti tjasa.erjavec@aktivnoinkluzivno.si

Tjaša Erjavec

Občina po meri invalidov – nov program za 
aktivno življenje Aktivno inkluzivno

Obeležitev mednarodnega  
dneva epilepsije

Zimska druženja na 
prehodu v Libeličah 

9. februarja (drugi ponedeljek v februarju) skupaj z več kot 140 
državami po svetu tradicionalno obeležujemo mednarodni dan 
epilepsije.

Epilepsija je ena najpogostejših nevroloških bolezni. V predelih 
sveta z razvitim zdravstvom se pojavlja pri približno 1 % pre-
bivalstva. Značilni zanjo so ponavljajoči napadi, ki so različnih 
oblik. 
Pogosto jo spremljajo čustvene, umske in socialne posledice, s 
katerimi pa se vse uspešneje spopadamo. Mnoge so nepotreb-
ne in jih preprečujemo s širjenjem znanja in vedenja o epilepsiji 
ter tako odpravljamo strahove, predsodke in označenost, ki po-
večujejo breme bolezni.
Tudi Občina Dravograd se je pridružila pobudi in ta dan razvaline 
Starega gradu nad Dravogradom osvetlila v vijolično barvo.

Občina Dravograd

Na pobudo KPD Libeliče smo letošnje zimske večere vsak pone-
deljek odprli vrata prehoda za druženja ob čaju. 
Na ta način oživljamo slovstveno folkloro in ohranjamo našo be-
sedno dediščino. Dan po kulturnem prazniku, 9. februarja, smo 
se tako že desetič dobili, da se družimo, spominjamo ter prepro-
sto klepetamo oz. po libeliško »mornamo«. 
Obudili smo spomin na nekatere vaške posebneže, se spomnili 
zanimivih dogodkov ob meji in poklepetali tudi o domačih opra-
vilih naših prednikov, o običajih v zimskih mesecih (npr. koline, 
orehijada). 
Strinjali smo se, da so naši očetje in mame pri delu uporabljali 
predvsem zdravo kmečko pamet, ki pa je danes povsod po svetu 
primanjkuje. 
»Živimo v izobilju, pamet pa ni na prodaj,« je ena od misli na-
ših udeležencev. Pa tudi v drugih rečeh se časi spreminjajo. Naj 
naštejem nekaj misli z libeliškega prehoda v pristnem libeliškem 
narečju, ki so nam polepšali druženja: 
»Res so drugi cajti, včasih je biu pozimi sneh, zaj je pa še vreme 
iz vun iz or’nge.« 

»Pa matere so včasih, ko je na vasi odbiva večna luč, gnale otroke 
vkup, da je vsaka svojga še pred temo našva!«
»L’di zaj pač ne bi venč tr´peli, samo fajn bi se radi meli. Živleje 
pa ja ni samo veselica!«
»Bučov Runo je pogrunto, da se na meji neka rajta, pa je co prišo.«

Simona Jerčič Pšeničnik

Novice
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delovni čas 
ponedeljek - petek, od 8.00 do 15.00,

izven delovnega časa po dogovoru in najavi

informacije in najave  
041 610 440, turizem@dravograd.si, 

dvorecbukovje@dravograd.si 

VODENI OGLEDI ZA VODENI OGLEDI ZA 
POSAMEZNIKE POSAMEZNIKE IN SKUPINEIN SKUPINE

DRUŽABNI, POSLOVNI IN  DRUŽABNI, POSLOVNI IN  
IZOBRAŽEVALNI DOGODKIIZOBRAŽEVALNI DOGODKI

POROKEPOROKE

NOČITVENOČITVE

zgodba o Baronih Kometerzgodba o Baronih Kometer

razstavno-razstavno-informacijski center informacijski center 
UNESCO UNESCO Geoparka KaravaGeoparka Karavanke nke 

razstava o vojni 1991 na Koroškemrazstava o vojni 1991 na Koroškem
spominska soba JLAspominska soba JLA



V življenju vsakega posameznika ločimo več obdobij: obdobje 
rojstva otroka, obdobje družine s šolarji in mladostniki, obdobje 
družine praznega gnezda ter obdobje ostarele družine. Danes je 
vse več ostarelih družin ter bolnih in onemoglih posameznikov, ki 
so pogosto prepuščeni sami sebi in svojim težavam. Številni bol-
niki potrebujejo strokovno zdravstveno nego na domu – bodisi 
zaradi krajših hospitalizacij, ker ni razlogov za bolnišnično zdra-
vljenje, zaradi želje po okrevanju v domačem okolju ali pa zaradi 
zasedenosti domov za starejše.
Patronažno varstvo je posebna oblika 
zdravstvenega varstva, ki se izvaja na pa-
cientovem domu, v zdravstvenem domu, 
v lokalni skupnosti ali na terenu. Diplo-
mirana medicinska sestra v patronažnem 
varstvu aktivno skrbi za zdravstveno sta-
nje prebivalcev na svojem območju ter 
jim pomaga pri ohranjanju in krepitvi 
zdravja, tako posameznika kot njegove 
družine.
V patronažni službi Zdravstvenega doma 
Dravograd polivalentno patronažno var-
stvo izvajajo štiri patronažne medicinske sestre. Polivalentno pa-
tronažno varstvo pomeni, da delujemo na področju preventive za 
vse skupine prebivalstva ter na področju kurativne dejavnosti na 
podlagi delovnega naloga izbranega osebnega zdravnika.
Preventivne obravnave se izvajajo v skladu s Pravilnikom o izva-
janju preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni in 
obsegajo:
•	 preventivno obravnavo nosečnic,
•	 obravnave novorojenčkov, dojenčkov in otročnic,
•	 obravnave neodzivnikov na vabila na preventivne preglede 

in presejalne programe za zgodnje    odkrivanje predrakavih 
sprememb in raka (DORA, ZORA, SVIT),

•	 obravnave pacientov s kroničnimi boleznimi,
•	 oceno tveganja za padce v domačem okolju pri osebah, sta-

rejših od 65 let,
•	 posvetovalnice v lokalnih skupnostih,
•	 analizo terenskega območja.

Kurativne obravnave, ki se izvajajo na podlagi izdanega delovnega 
naloga izbranega osebnega zdravnika, so usmerjene v ohranjanje 
in krepitev zdravja posameznika in družine. Patronažna medicin-
ska sestra izvaja obravnave ob spremembi oziroma poslabšanju 
bolezenskega stanja, ob odpustu iz bolnišnice ter po operacijah. 
Nudimo podporo, učenje samoobvladovanja bolezni in strokovno 
zdravstveno nego bolnikom, dokler posameznik oziroma družina 
ne pridobi ustrezne moči in sposobnosti za obvladovanje svojega 

zdravja.
Izvajamo tudi različne medicinske 
postopke, kot so: merjenje vital-
nih parametrov, aplikacija zdravil, 
odvzemi vzorcev za laboratorijske 
preiskave, obravnava poopera-
tivnih, akutnih ali kroničnih ran, 
zdravstvena nega bolnika s stalnim 
urinskim katetrom, izločalno sto-
mo, nefrostomo ali nazogastrično 
sondo, preveza in prebrizgavanje 
PICC-katetra, paliativna oskrba, 
spremljanje zdravstvenega stanja 

ter pomoč pri zdravljenju kroničnih bolezni ipd.
Patronažne sestre sodelujemo tudi s službami na drugih ravneh 
zdravstvene dejavnosti (z bolnišnicami, porodnišnicami, drugimi 
zdravstvenimi domovi, CSD ter z drugimi nezdravstvenimi služba-
mi in organizacijami). Še posebej dobro sodelujemo z Društvom 
upokojencev Dravograd. Rokodelke njihovega društva so nam 
novembra izročile kapice in copatke, ki bodo v letu 2026 grele 
novorojenčke v Občini Dravograd.
Ob predaji čudovitih ročno izdelanih darilc smo patronažne sestre 
obljubile, da jih bomo s toplino in srčnostjo predale staršem ob 
rojstvu njihovih novorojenčkov. S projektom, ki so ga poimenova-
le Za male nogice in velika srca, že razveseljujejo in bogatijo prve 
trenutke mladih družin ter grejejo glavice in nogice njihovih malih 
zakladov. Še enkrat hvala vsem rokodelkam Društva upokojencev 
Dravograd za njihov trud, čas in toplino, ki se bo v letošnjem letu 
dotaknila vseh malih nogic naše občine.

Patronažna služba Dravograd

V okviru projekta Dojenju prijazno mesto bo 
marca začela delovati podporna skupina za doje-
nje v sejni sobi Zdravstvenega doma Dravograd.
Dojenje prinaša lepe trenutke, včasih pa tudi 
vprašanja in izzive.
Patronažne sestre vabimo vsak prvi torek v mese-
cu med 10. in 11. uro nosečnice, doječe mamice 
ter ostale družinske člane na pogovor, podporo, 
strokovne nasvete, izmenjavo izkušenj ter prije-
tno druženje.

Zdravje
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Delo patronažne službe

Novorojenček, ki ga greje kapica 
in copatki Društva upokojencev 
Dravograd
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Nova znanja za odrasle: bogat 
izobraževalni program

V Zdravstvenem domu 
Dravograd vzpostavljamo  
zVEM digi točko
V Zdravstvenem domu Dravograd bo med 25. marcem 2026 in 
24. aprilom 2026 vzpostavljena zVEM digi točka, namenjena 
vsem občanom, ki potrebujejo pomoč pri dostopu do portala 
zVEM in njegovi uporabi.
Na digi točki bodo svetovalci uporabnikom pomagali pri prvem 
vstopu v portal, osnovni uporabi ter razlagi funkcionalnosti, ki jih 
portal zVEM omogoča. 
Portal predstavlja enoten in varen način digitalne komunikacije 
z osebnimi zdravniki in zobozdravniki. Prek njega je mogoče na-
ročanje na preglede, dostop do receptov in napotnic, urejanje 
bolniških listov ter pregled osebne zdravstvene dokumentacije.
Digitalno potrdilo kot pogoj za uporabo
Za varno uporabo portala zVEM je potrebno digitalno potrdi-
lo. Postopek pridobitve je mogoče urediti v času uradnih ur na 
Upravni enoti Dravograd, kjer so na voljo tudi dodatne informa-
cije.
Za pridobitev digitalnega potrdila je potreben veljaven osebni 
dokument in elektronski naslov, za uporabo storitve smsPASS pa 
tudi mobilni telefon. Imetniki novejših biometričnih osebnih iz-
kaznic imajo digitalni certifikat že vgrajen na čipu; v tem primeru 

je potrebna le njegova aktivacija.
Možnost pooblastila za bližnje
Starejši in digitalno manj vešči, ki želijo dostop do svojih podat-
kov prepustiti bližnji osebi, lahko oddajo vlogo za zVEM poobla-
stilo. To je mogoče urediti osebno z osebnim dokumentom na 
območnih enotah NIJZ, izpostavah ZZZS ali pri izvajalcih zdra-
vstvene dejavnosti.
Izvajalci omogočajo oddajo pooblastila tudi nepokretnim pacien-
tom ob obisku patronažne službe ali na domu. Vlogo je mogoče 
poslati tudi po pošti na NIJZ ali ZZZS, pri čemer mora biti podpis 
predhodno overjen na upravni enoti.
Na voljo tudi pomoč eZdravja
Uporabnikom je na voljo center za pomoč eZdravja na brezplač-
ni telefonski številki 080 72 99 ter preko elektronskega naslova 
podpora@ezdrav.si. Na zVEM digi točkah lahko pacienti prejmejo 
osebno pomoč pri uporabi portala in aplikacije, obenem pa tudi 
osnovno digitalno podporo, kot so pomoč pri prijavi, nastavitvah 
telefona in ureditvi digitalne identitete.
Natančen urnik in lokacija zVEM digi točke znotraj Zdravstvene-
ga doma Dravograd bosta objavljena naknadno na spletni strani, 
Facebook strani ter oglasnih deskah zavoda.
Vzpostavitev zVEM digi točke predstavlja pomemben korak k ve-
čji dostopnosti digitalnih javnih storitev ter hitrejšemu in eno-
stavnejšemu urejanju zdravstvenih zadev.

ZD Dravograd

Ljudska univerza Ravne na Koroškem bo v letu 2026 v sodelovanju 
z Občino Dravograd izvajala več vsebinsko raznolikih programov iz-
obraževanja odraslih. Programi so namenjeni odraslim, s posebnim 
poudarkom na starejših, članih društev ter posameznikih, ki se red-
keje vključujejo v formalne oblike izobraževanja.
Prijavljeni program neposredno sledi ciljem občinskega javnega po-
ziva, saj krepi temeljne, funkcionalne in ključne kompetence odra-
slih. V ospredju so digitalna in finančna pismenost, učinkovita raba 
virov ter razvoj osebnih in socialnih veščin, ki so nujne za aktivno 
in samostojno delovanje v sodobni družbi. Program bo izveden po 
vsebinskih sklopih, kar omogoča večjo prilagodljivost interesom 
udeležencev in lažjo vključitev v posamezne sklope. S tem se pove-
čuje dostopnost izobraževanja ter spodbuja vseživljenjsko učenje v 
lokalnem okolju. 
Prvo izobraževanje v okviru programa bo delavnica Poslovni bon-
ton, ki bo potekala 4. marca ob 17. uri v Mladinskem centru Dra-
vograd. V sodobnem delovnem okolju, kjer se prepletajo različni 
značaji, delovne navade in pričakovanja, so mehke veščine, kot so 
učinkovita komunikacija, kakovostni medosebni odnosi in profesio-
nalno vedenje, ključne za uspešno sodelovanje, dobro delovno kli-
mo ter ugled organizacije. Delavnica bo osvetlila pomen ohranjanja 
profesionalnega tona pri delu z ljudmi, preprečevanja konfliktov in 
vzpostavljanja zaupanja med sodelavci, strankami ter poslovnimi 
partnerji. Vsebina bo predstavljena na sodoben in praktičen način 
ter bo zajemala teme, kot so ustvarjanje prvega vtisa, nebesedna 
komunikacija, primeren poslovni videz, poslovna in elektronska 

komunikacija, telefonski bonton ter osnovne smernice vedenja na 
poslovnih srečanjih in kosilih.
Med vsebinami, ki bodo na voljo v letu 2026, bo tudi predavanje 
Umetna inteligenca v vsakdanjem življenju, v okviru katerega se 
bodo udeleženci seznanili z osnovami generativne umetne inteli-
gence in njenimi praktičnimi uporabami – od pomoči pri učenju do 
organizacije vsakdanjih opravil. Poseben poudarek bo namenjen 
varni in kritični rabi digitalnih orodij.
Za člane društev in druge aktivne posameznike bo pripravljeno pre-
davanje Urejanje in arhiviranje dokumentacije društev, ki obravna-
va zakonodajne zahteve, vrste dokumentacije in možnosti dolgo-
ročne hrambe gradiva. Program tako prispeva k učinkovitejšemu 
delovanju društev in ohranjanju lokalne dediščine.
Aktualne izzive naslavlja tudi izobraževanje Energetski nasveti za 
gospodinjstva, ki udeležencem ponuja praktične napotke za varčno 
rabo energije in vode ter izboljšanje bivalnega okolja. S tem pro-
gram spodbuja trajnostno ravnanje in pomaga zmanjševati stroške 
gospodinjstev.
Pomemben del programa je namenjen finančni pismenosti. V vse-
binskem sklopu Upravljanje osebnih financ bodo udeleženci prido-
bili znanja o načrtovanju osebnega proračuna, varčevanju, osno-
vah investiranja in upravljanju dolgov. Dopolnjuje ga sklop Varno 
spletno plačevanje in prepoznavanje finančnih prevar, ki odgovarja 
na naraščajoča tveganja v digitalnem okolju ter krepi finančno in 
digitalno varnost posameznikov.
Ljudska univerza Ravne na Koroškem ima že 67 let tradicije na po-
dročju izobraževanja odraslih in v zadnjih letih aktivno deluje tudi v 
Občini Dravograd. V letu 2025 je na tem območju že izvajala javno-
veljavne in neformalne programe s področij jezikov, digitalnih kom-
petenc, finančne pismenosti ter vseživljenjskega učenja starejših.
Z novimi programi v letu 2026 želita zavod in Občina še okrepiti 
medgeneracijsko sodelovanje, socialno vključenost ter razvoj člo-
veških virov v občini. Posebna pozornost bo namenjena sodelova-
nju z lokalnimi društvi, zavodi in drugimi organizacijami, saj par-
tnerski pristop povečuje dosegljivost programov in dolgoročno 
prispeva k razvoju lokalne skupnosti.

Maja Sadar

Novice
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V soboto, 31. januarja, je pri Medvedu v Otiškem Vrhu potekala 
spominska svečanost ob 81. obletnici pobojev partizanov na tej 
domačiji leta 1945.
V kulturnem programu so sodelovali praporščaki, MoPZ Goršek 
Štefan-Čaki in Pihalni orkester Šentjanž. Z recitacijami so se tudi 
tokrat predstavili učenci naše šole, in sicer Urška Rutnik in Elena 

Pranjkovič iz 8. razreda ter Andraž Mandl Jauk in Amadej Grah iz 
9. a razreda.
Slavnostna govornica je bila Barbara Turičnik Hudernik, direktori-
ca ZD Dravograd in občinska svetnica.
Prireditve se je kot vsako leto doslej udeležilo precej krajanov, 
med njimi tudi pohodniki, ki so se ob 9.30 izpred Doma borcev 
Šentjanž podali na tradicionalni pohod, tokrat že 10. po vrsti. V 
omenjeni skupini so bili pod vodstvom planinske vodnice Mateje 
Petek tudi naši učenci – člani planinskega krožka – skupaj s starši, 
ki se svojim otrokom radi pridružijo na skrbno načrtovanih pla-
ninskih pohodih.
Po prireditvi je sledilo druženje. Nastopajoče in ostale udeležence 
so pogostili z malico, toplimi napitki in sladkimi dobrotami doma-
činke Petre.

Lilijana Ladra

Med 30. januarjem in 1. februarjem 2026 je v Črni 
na Koroškem potekala že 34. prireditev Gradovi 
kralja Matjaža. 
V okviru te prireditve Občina Črna na Koroškem 
vsako leto razpiše tudi likovni in literarni natečaj 
na temo kralja Matjaža, na katerem že nekaj let za-
pored s svojimi izdelki sodelujejo učenci naše šole. 
Tudi tokrat smo na omenjeni natečaj z naslovom 
»Grad kralja Matjaža leta 2100« poslali literarne 
prispevke naših učencev, ki jih je skupaj s prispev-
ki učencev drugih šol po Sloveniji pregledala stro-
kovna žirija in izbrala najboljše. 
Mesto med njimi si je s svojo pesmico prislužil de-
vetošolec Maks Kušej. V nedeljo, 1. februarja, se 
je udeležil slavnostne podelitve nagrad najboljšim 
ustvarjalcem, ki je potekala na Matevžavih travni-
kih pod stadionom v središču Črne. 
Čestitamo Maksu in mu želimo še veliko ustvarjal-
nega navdiha.

Lilijana Ladra

Ko legenda znova oživiPod Peco še vedno spi kralj Matjaž stari,v stoletjih tišine se čas mu ne ustavi.A leta dva tisoč sto se zemlja zdrami,zlata zarja prodre skozi skalne stráni.Ko odpre oči, zagleda svet drugačen,sam sijaj bleščeč nič mračen.Grad iz kamna in stekla visoko stojiz lučmi, ki svetijo kot zvezde noči.
 V gradu so varuhi, ne več bojevniki,z mislijo naprej in odprtimi očmi.Povsod razlega se otroški smeh,ki grad napolni z upanjem na boljši svet. Legende o Matjažu so skoraj zbledеlе,v knjigah so spale, na policah sedele.A ko se prebudi, spet zaživijo,in novo upanje med ljudmi prebudijo. Kralj Matjaž pogleda svet in tiho reče:»Prihodnost ni slaba, če upanje teče.«Njegov grad je simbol, kot most med časi stoji,kjer preteklost in jutri skupaj živita za vse ljudi.

V ponedeljek, 26., in v torek, 27. januarja, smo na naši šoli z raz-
ličnimi dejavnostmi obeležili spomin na holokavst. Pripravili smo 
radijsko oddajo, tematski kviz ter pobarvanke za najmlajše učence. 
Dejavnosti so potekale med obema glavnima odmoroma.
Pri izvedbi so aktivno sodelovali učenci zgodovinskega krožka, ki so 
druge učence seznanjali z osnovnimi informacijami o holokavstu, 
poudarjali pomen ohranjanja zgodovinskega spomina ter pripravili 
tematske plakate, razstavljene po šoli.
Med najlepše pobarvanimi pobarvankami in najbolje rešenimi kvi-
zi smo izžrebali učence, ki so za nagrado prejeli posajeno čebulico 
krokusa ter lesen izdelek v obliki krokusa.
Z izvedenimi dejavnostmi smo učence spodbudili k razmišljanju o 
pomenu spoštovanja človekovih pravic, strpnosti ter vrednot, kot 
so sočutje, razumevanje in sprejemanje drugačnosti.

Petra Matičko in Janja Rotovnik 

OŠ Šentjanž

Nastop učencev na prireditvi  
pri Medvedu

OŠ Šentjanž

Nagrajen prispevek o  
kralju Matjažu

OŠ Šentjanž

Projekt Krokus – v spomin na žrtve 
holokavsta



Šestošolci smo se odpravili v šolo v naravi na Pohorje, na Svete Tri 
Kralje, kjer smo bivali v hotelu Jakec. V ponedeljek zjutraj smo se ob 
sedmih z avtobusom odpeljali iz Dravograda in na cilj prispeli okoli 
pol desetih. Po prihodu smo se namestili po sobah, razpakirali kovč-
ke in že nestrpno pričakovali prvi odhod na smučišče.
Na snegu so nas učitelji razdelili v skupine glede na predznanje 
smučanja. Nekateri so se s smučmi šele spoznavali, drugi pa so že 
samozavestno vijugali po belih strminah. Skupine so se tekom tedna 
prilagajale in menjavale, tako da je vsak lahko napredoval v svojem 
tempu. Prvi dan smo zaključili z večernim sprehodom po zasneženi 
pokrajini. Z lučkami v rokah smo občudovali zimsko idilo in uživali 
v svežem gorskem zraku. Utrujeni, a polni vtisov, smo hitro zaspali.
Vsako jutro smo se zbujali ob pol osmih, ob osmih pa nas je že čakal 
zajtrk. Nato smo se odpravili na smučišče, kjer smo preživeli štiri 
ure, vmes pa si privoščili topel čaj za ogrevanje. Po kosilu sta sledili 
dve uri pouka, popoldne pa so bile na vrsti različne dejavnosti: bo-
wling, sprehodi, igre na snegu in družabne igre, ob katerih ni manj-
kalo smeha.
V četrtek je potekalo težko pričakovano tekmovanje v veleslalomu. 
Vsak je dal vse od sebe, rezultate pa smo izvedeli še isti večer po 
večerji. Po razglasitvi najboljših se je večer nadaljeval v sproščenem 
plesu, kjer smo skupaj proslavili uspešen teden.
Petek je prišel prehitro. Po zadnjem smučanju smo spakirali kovč-
ke, pospravili sobe in se odpravili proti domu. Na avtobusu smo si 
izmenjali vtise in že komaj čakali, da objamemo starše ter po enem 
tednu znova zaspimo v svojih posteljah. Šola v naravi nam bo ostala 
v lepem spominu – kot teden novih znanj, prijateljstev in nepozab-
nih doživetij.

Zofija Grudnik

OŠ Šentjanž

Radi pišemo z roko 
Tudi letos smo se pridružili projektu društva Radi pišemo z roko, 
in sicer z zanimivo temo Humor je najboljše črnilo.
Učenci so na list napisali šalo, lastno anekdoto ali zabaven pripe-
tljaj; mlajši so jih tudi ilustrirali. Nekateri pa so smešne domislice 
narisali celo v stripu. Izdelke smo sproti dodajali na oglasno de-
sko Zdrave šole. Nastal je cel pano zabavnih domislic, ob katerih 
so se učenci, učitelji in obiskovalci z zanimanjem ustavljali.
Upamo, da so se tudi nasmejali, saj »smeh odpira srce, obrusi 
naše ostre plati in zbližuje ljudi, lajša težke trenutke ter prebuja 
radost življenja. Pisanje z roko pa seveda krepi spomin, ustvar-
jalno mišljenje in izražanje čustev – z dodatkom humorja pa še 
gradi mostove med generacijami.«

Marinka Vožič in Mateja Petek

8. februar, slovenski kulturni praznik, je posvečen največjemu 
slovenskemu pesniku, dr. Francetu Prešernu, ki je s svojimi pe-
smimi v času romantike dvignil kakovost slovenskega pisanja na 
evropsko raven.

Spominu na našega velikega pesnika smo se poklonili tudi na naši 
šoli, kjer smo v petek, 6. februarja, izpeljali kulturno prireditev, 
na kateri so nastopajoči učenci recitirali Prešernove pesmi, člani 
mladinskega in otroškega pevskega zbora pa so zapeli pesnikovo 
uglasbeno O, Vrba in Od železne ceste.
Med posameznimi recitacijami so se predstavili učenci, ki obisku-
jejo Glasbeno šolo Slovenj Gradec, GŠ Radlje ob Dravi in GŠ na 
Ravnah. Na odru so se jim pridružili tudi njihovi učitelji. Tako so 
se v telovadnici, kjer se je odvijala prireditev, razlegali zvoki kla-
virja, harmonike, saksofona, trobente, prečne flavte in klarineta.
Na koncu je navzoče nagovoril ravnatelj, ki je izpostavil pomemb-
nost ohranjanja kulture, ki pa naj ne bo prisotna le na odru, am-
pak tudi v vsakdanjih dejanjih – v spoštljivih odnosih, lepi besedi 
in prijaznem nasmehu.

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Prireditev v čast kulturnemu prazniku 

OŠ Dravograd

Šestošolci na Pohorju
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Ko legenda znova oživiPod Peco še vedno spi kralj Matjaž stari,v stoletjih tišine se čas mu ne ustavi.A leta dva tisoč sto se zemlja zdrami,zlata zarja prodre skozi skalne stráni.Ko odpre oči, zagleda svet drugačen,sam sijaj bleščeč nič mračen.Grad iz kamna in stekla visoko stojiz lučmi, ki svetijo kot zvezde noči.
 V gradu so varuhi, ne več bojevniki,z mislijo naprej in odprtimi očmi.Povsod razlega se otroški smeh,ki grad napolni z upanjem na boljši svet. Legende o Matjažu so skoraj zbledеlе,v knjigah so spale, na policah sedele.A ko se prebudi, spet zaživijo,in novo upanje med ljudmi prebudijo. Kralj Matjaž pogleda svet in tiho reče:»Prihodnost ni slaba, če upanje teče.«Njegov grad je simbol, kot most med časi stoji,kjer preteklost in jutri skupaj živita za vse ljudi.
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V soboto, 10. januarja, je na I. gimnaziji v Celju potekalo državno 
tekmovanje iz znanja astronomije Utrinek ter državno tekmovanje 
iz znanja astronomije za Dominkova priznanja.
Osnovno šolo Neznanih talcev Dravograd sta uspešno zastopali 
sedmošolka Ema Barbić in devetošolka Kristina Petek. Obe tekmo-
valki sta pokazali odlično znanje ter dokazali, da jima je astronomi-
ja zelo blizu.
Ema Barbić je na tekmovanju iz znanja astronomije Utrinek osvojila 
srebrno priznanje, Kristina Petek pa je na tekmovanju za Dominko-
va priznanja prejela zlato priznanje.
Obema nagrajenkama iskreno čestitamo za izjemen dosežek in 
jima želimo še veliko uspehov na nadaljnji poti raziskovanja vesolja.

Sonja Štih

V petek, 6. februarja, smo izvedli šolsko prireditev v počastitev in 
spomin na našega največjega pesnika Franceta Prešerna ter obe-
ležili pomen kulture v našem vsakdanjem življenju.
Lia, Kristina, Nik in Gal so s sproščenim vodenjem povezovali po-
samezne točke ter dokazali, da je kultura res lahko kul. Posebno 
noto je k prireditvi prispeval gost, ambasador kulture v Dravogra-
du Robert Preglau, ki je tudi vodja Območne izpostave Dravograd 
in regijski koordinator Javnega sklada za kulturne dejavnosti za 
Koroško. V kratkem in zanimivem pogovoru z voditelji je pred-
stavil pomen kulturnega udejstvovanja v našem kraju. S tem je 

učence še dodatno spodbudil k razmišljanju o kulturi v lokalnem 
okolju.
V skoraj uro trajajoči prireditvi smo se podali na pravo potovanje 
po kulturnih postajah. Spoznali smo kulturo v pisani besedi, glas-
bi, plesu, likovni umetnosti in filmu.
Kulturno dogajanje so obogatili učenci recitatorji, Ivino igranje 
na kitaro ter dramatizacija Prežihove zgodbe Levi devžej, ki sta jo 
uprizorila tretješolca. Trije mladi umetniki so prikazali, da nobena 
umetniška zvrst ni pomembnejša od druge, temveč se med seboj 
prepletajo in dopolnjujejo.
Sodobno plat glasbenega ustvarjanja sta popestrila učenca reper-
ja in Tia s pesmijo Koroški rock, Alen pa je s harmoniko spremljal 
šolsko folklorno skupino.
Na platnu smo si ogledali kulturne ustanove v Dravogradu ter 
opozorili na številne lokalne kulturnike, ki delujejo na različnih 
umetniških področjih, med drugim tudi na likovnega umetnika 
Srečka Frühaufa.
Devetošolci so med prireditvijo likovno ustvarjali ter na panojih 
opozorili na osrednje sporočilo dogodka – Kultura je kul.
S pesmimi iz filmske glasbe – Kekčeva pesem, Bratovščina sinjega 
galeba in Sreča na vrvici – je otroški pevski zbor sklenil naš kultur-
ni dogodek.
Prireditev je dokazala, da kultura ni nekaj oddaljenega ali dolgoča-
snega, temveč je živa, raznolika in prisotna med nami. S skupnimi 
močmi smo pokazali, da kulturo ustvarjamo prav vsi – učenci in 
učitelji, mladi in stari, skratka vsi, ki živimo v naši lokalni skupnosti.

Silvija Ravnikar

V začetku februarja smo četrto- in petošolci obiskali Dom staro-
stnikov Črneče, kjer smo stanovalcem popestrili kulturni program 
ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarju.
Ob prihodu smo najprej z veseljem prisluhnili njihovemu pevske-
mu zboru, ki nas je navdušil s toplino in ubranim petjem. Nato 
smo na oder stopili še mi. Z deklamacijami smo se poklonili na-
šemu največjemu pesniku Francetu Prešernu in obudili nekaj nje-
govih pesmi, kot se ob takšnem prazniku spodobi. Program smo 
obogatili tudi s pesmijo in tako skupaj ustvarili prijetno, kulturno 
obarvano dopoldne.
Za konec smo pripravili še sladko presenečenje. Stanovalcem smo 
podarili suhe fige, namočene v čokolado, ki smo jih nekaj dni prej 
z veseljem pripravili v šoli ob pomoči učiteljic. Njihovi nasmehi, 
topli pogledi in iskrena hvaležnost so nam povedali več kot be-

sede.
Preden smo se vrnili v šolo, smo jim obljubili, da jih še obiščemo. 
Pri njih se vedno počutimo sprejete in dobrodošle, zato se srečanj 
že veselimo.

Neja Očko, 5. b

OŠ Dravograd

Zlato in srebrno priznanje iz astronomije

OŠ Dravograd

Kultura je kul

OŠ Dravograd

S figami presenetili stanovalce Doma 
starostnikov Črneče



Od 1. do 31. januarja je potekala vseslovenska akcija »Teden pisanja 
z roko«, ki se je letos razširila v Mesec pisanja z roko. Pridružili so se ji 
tudi učenci naše šole. Letošnja osrednja tema Meseca pisanja z roko 
je bila »Humor je najboljše črnilo«.
V tem mesecu smo spodbujali čitljivo in tekoče pisanje z roko, četudi 
smo pisali počasneje. Skrbno smo oblikovali in povezovali črke. Skozi 
ves mesec so nastajali različni izdelki: listki s prijaznimi in spodbudni-
mi sporočili, zapisi zanimivih dogodivščin s prijatelji ali z družino ter 
zapisi zabavnih spominov iz šolskih dni.
Učenci so pisali s peresniki in tušem ter se tako preizkusili tudi v kali-
grafiji. K pisanju so povabili tudi druge družinske člane, ob prebiranju 
njihovih zapisov pa smo opazovali raznolikost pisav.

Tatjana Pšeničnik

OŠ Dravograd

Uživanje na 
smučišču 
pod 
Uršljo goro

Za nami so res lepi, a nekoliko naporni smučarski dnevi. Učenci 
1. triade, ki so se prijavili na tečaj, so se med 19. in 23. januarjem 
udeležili smučarskega tečaja na smučišču Rimski vrelec v Kotljah.
Vsako jutro nas je pred šolo pričakal avtobus, ki nas je odpeljal 
proti zasneženim strminam. Že takoj ob prihodu na smučišče je 
učence čakala prva zahtevna naloga – pravilno obleči vso smučar-
sko opremo. Smučarske hlače, bunda, nogavice, čelada, rokavice 
… in seveda pancerji, ki so marsikomu povzročili največ preglavic. 
Na srečo smo bile ob njih učiteljice, ki smo pomagale, usmerjale 
in spodbujale, da so bili vsi pravočasno in pravilno pripravljeni.
Na snegu so učence razdelili v skupine glede na predznanje. Naj-
bolj izkušeni smučarji so se že prvi dan podali na »veliko vleč-
nico«, ostali pa so svoje prve zavoje vadili na položnejši progi. 

Spremljali so nas pravi zimski dnevi z nizkimi temperaturami, a 
ko je posijalo sonce, je bilo delo na snegu takoj prijetnejše.
Iz dneva v dan je bilo opaziti napredek. Otroci so postajali vse 
bolj samozavestni, zavoji so bili vedno bolj zanesljivi, padcev pa 
vedno manj. Vsak je napredoval v svojem tempu, prav vsi pa so 
ob koncu tečaja znali »narediti pico« – torej varno ustaviti. To je 
bil za marsikoga velik dosežek.
Iskrena hvala smučarski šoli DR7 za strokovno vodenje in potrpe-
žljivost ter vsem učiteljicam spremljevalkam, ki ste si vzele čas in 
poskrbele, da je tečaj potekal varno, organizirano in v prijetnem 
vzdušju – četudi se je vaš delovni dan večkrat podaljšal v popol-
danske ure.

Ana Potočnik

V petek, 30. januarja, smo na šoli izvedli tehniški dan za učence od 
6. do 8. razreda na temo Pogled v vesolje. Ob tej priložnosti smo 
gostili mobilni planetarij.

V planetariju so si učenci ogledali zanimive in poučne predstavitve 
o vesolju. Poleg tega so izvajalci pripravili pravi vesoljski dan, ki so 
ga popestrile raznolike delavnice in zanimivi eksperimenti. Učenci 
so z veseljem sodelovali, dejavnosti pa so jim bile zelo všeč.
Ker je obisk planetarija posebna priložnost, so si predstavitve 
ogledali tudi učenci od 1. do 9. razreda. Številni so povedali, da jim 
je bil ogled zelo zanimiv in da so se naučili veliko novega o vesolju.
Ogled planetarija je bil prijetna in poučna izkušnja, saj je učencem 
na zanimiv in nazoren način približal vsebine s področja astrono-
mije in naravoslovja ter lepo dopolnil pouk. Kdo ve, morda se med 
našimi učenci skriva tudi kdo, ki bo nekoč postal astronavt in raz-
iskoval vesolje.

Janja Rotovnik

OŠ Šentjanž

Planetarij – pogled v vesolje 

OŠ Dravograd

Mesec pisanja z roko
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Zima ima prav posebno moč. Ne le da pobeli pokrajino, temveč v 
otrocih prebudi radovednost, navdušenje in ustvarjalnost.
V naši vrtčevski skupini štiriletnikov smo zimski čas obogatili s 
sklopom »Bela dežela«, v okviru katerega smo raziskovali, doži-
vljali in ustvarjali na temo bele barve.
Sneg je bil pri otrocih deležen posebnega navdušenja. Opazovali 
smo pobeljene strehe, drevesa in travnike. Igra na snegu je pome-
nila priložnost za gibanje, druženje in razvijanje socialnih veščin. 
Zimska doživetja smo prenesli tudi v igralnico, ki se je postopoma 
spreminjala v pravo malo belo deželo. Pogovarjali smo se o beli 
barvi – kaj vse je lahko belo, kje jo najdemo v naravi in v vsakda-
njem življenju.
Izdelali smo plakat, na katerem so bili zbrani predmeti in pojmi, 

ki so jih otroci našteli: sneg, mleko, oblaki, moka, ovčke, sladkor 
… Tako smo spodbujali pozornost, razmišljanje in bogatenje bese-
dnega zaklada. Brali smo o belih živalih, ki so otroke popeljale v 
domišljijski svet. Ob poslušanju zgodb so izražali svoje vtise in jih 
povezovali s svojimi izkušnjami.
Ustvarjali smo z belo svečo, sanitetno vato in belim papirjem. S 
slednjim smo tudi telovadili. Iz moke in soli smo gnetli belo testo. 
Otroci so mešali sestavine, tipali testo in oblikovali različne obli-
ke. Dejavnost je bila ne le ustvarjalna, temveč tudi senzorična. 
Posebno veselje je pomenilo izdelovanje lizik iz belega sladkorja. 
Ob tem smo se pogovarjali o tem, od kod pride sladkor, kakšnega 
okusa je in zakaj so sladkarije lahko le občasna sladica. Dejavnost 
je bila priložnost za učenje o zdravi prehrani.
Vsak otrok je napisal svoje »belo pismo«, ki smo ga v kuverti po-
slali domov. Pismo je simbolično povezalo vrtec in dom ter star-
šem približalo dogajanje v skupini. Otroci so bili ponosni, da so 
domov po pošti poslali nekaj, kar so ustvarili sami.
»Bela dežela« nas ni le vizualno obogatila, temveč nas je povezala 
kot skupino. Zima nam je pokazala, da se tudi v hladnem času 
lahko rodijo tople izkušnje, polne veselja, sodelovanja in ustvar-
jalnosti. Postala je prostor, kjer so se otroške ideje, radovednost 
in domišljija srečale v skupnem doživetju, ki bo še dolgo ostalo v 
lepem spominu.

Nineta Paternuš

Ker je znanje prve pomoči izjemno pomembno, je v februarju v vrt-
cu potekalo obnovitveno izobraževanje za strokovne delavce.
Nudenje ustrezne pomoči je velikega pomena. Otroci so zaradi 
svojega hitrega razvoja in nenehnega raziskovanja pogosto izpo-
stavljeni poškodbam in nezgodam, kljub temu da jim zagotavljamo 
varno okolje. Običajno nas takšni dogodki prestrašijo, zato je prav, 

da znamo v teh okoliščinah ustrezno ukrepati.
Izvajalki izobraževanja sta izpostavili predvsem nujna stanja pri 
otrocih, kjer je lahko zaradi poslabšanja bolezni ali poškodb ogro-
ženo otrokovo življenje. Nujna stanja (epileptični napad, dihal-
na stiska, anafilaksija, poškodba glave, močna krvavitev …) so za 
vzgojitelje velik izziv, zato je toliko bolj pomembno, da se strokovni 
delavci nenehno izobražujejo in obnavljajo pridobljene veščine s 
področja prve pomoči.
Pri postopku oživljanja je pogosto prisoten strah, ki izvira predvsem 
iz mišljenja, da bomo s svojim laičnim postopanjem naredili več 
škode kot koristi. V ta namen so se lahko vsi udeleženci izobraže-
vanja preizkusili v ročni masaži srca, rokovanju z defibrilatorjem in 
samoinjektorjem adrenalina.
Znanje o nudenju prve pomoči je izredno dobrodošlo in neprecen-
ljivo, saj si ne želimo oziroma ne dovolimo, da nam nevednost pre-
preči najhujše.           

Iris Bračun Mlačnik

Enota Robindvor

France Prešeren med otroci v vrtcu

Enota Šentjanž – Kronica 

V beli deželi

Vsako leto, 8. februarja, obeležujemo slovenski kulturni praznik 
– dan, posvečen jeziku, umetnosti in ustvarjalnosti, ki nas pove-
zuje kot narod. Pomembno mesto ima tudi v vrtcu, saj otroci že 
v najzgodnejšem obdobju na njim razumljiv in doživljajski način 
spoznavajo slovensko kulturno dediščino ter ob tem razvijajo spo-
štovanje do slovenske besede in občutek pripadnosti.
V Vrtcu Dravograd – enoti Robindvor smo praznik obeležili že v 
petek, 6. februarja, skozi raznolike in otrokom prilagojene dejav-
nosti. Otroci so si najprej ogledali kratek filmček o življenju Fran-
ceta Prešerna, nato pa še animirano serijo o Povodnem možu, eni 
njegovih najbolj znanih pesmi. Skozi zgodbo, slike in pogovor so 
otroci vstopili v svet poezije in domišljije.
Posebno doživetje dneva je bil obisk »Franceta Prešerna«, ki je 
otroke nagovoril na igriv in prijazen način, jih spodbudil k pogovo-
ru, petju in sodelovanju ter jim zaupal skrivnost o vzdevku doktor 
Fig Fig. Ob sladkih figah, smehu in navdušenju so otroci praznik 

doživeli na topel in nepozaben način.
Dogodek smo ovekovečili tudi s fotografiranjem, saj želimo te dra-
gocene trenutke ohraniti v spominu ter jih deliti še s starši in širšo 
skupnostjo.

Simona Pokeržnik

Vrtec
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Vrtec Dravograd

Izobraževanje za strokovne delavce  
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Povezani v kulturi in ustvarjanju

Razstava likovnih del Majde Kalič

Kultura je skozi zgodovino že ničkolikokrat pokazala, kako po-
membna je za obstoj naroda. Obenem pa vabi in vzpodbuja ljudi 
k kakovostnejšemu in bogatejšemu načinu življenja. V naši državi 
je kulturna tradicija zasidrana v ljubiteljski in profesionalni kul-
turi. Slovenci smo tudi eden redkih narodov, ki kulturi posveča 
državni praznik.
Lahko smo ponosni, da ima ljubiteljska kultura v naši sredi poseb-
no mesto, za njen obstoj in razvoj pa skrbi tudi Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti (JSKD) s svojimi številnimi izpostavami. Prav 
tako se ljubiteljska kulturna društva združujejo pod okriljem Zve-
ze kulturnih društev.
V naši lokalni skupnosti je ljubiteljska kulturna dejavnost izredno 
pomembna, saj nimamo institucij profesionalne kulture, kot jih 
imajo večja mesta. Zato je prispevek ljubiteljske kulture k bogate-
mu kulturnemu utripu kraja še toliko dragocenejši. V naši občini 
tako deluje 17 kulturnih društev, pod njihovim okriljem pa še do-
datnih 24 sekcij, tako da je skupaj aktivnih kar 41 različnih skupin. 
Zveza kulturnih društev Dravograd povezuje vsa društva in sekci-
je, v sodelovanju z Območno izpostavo JSKD Dravograd, ki skrbi 
za dobre pogoje in kakovostno podporo pri njihovem delovanju. 
Večkrat letno imamo sestanke vseh predsednikov kulturnih dru-
štev in sekcij, kjer usklajujemo letni koledar prireditev, rešujemo 
tekočo problematiko ter obveščamo o vseh novostih, pomemb-
nih za njihovo delovanje.
Območna izpostava JSKD poleg organiziranja območnih, regijskih 
in državnih srečanj, ki jih izvaja po programu, nudi tudi pomoč pri 
prijavah na občinske in državne razpise, obvešča društva o vsem, 
kar bi jim lahko koristilo, ureja mesečni in letni koledar prireditev 
ter skrbi, da ne prihaja do podvajanj dogodkov na isti termin, ko-
likor je to le mogoče. 
Aktivno sodeluje pri pripravi drugih kulturnih dogodkov v občini, 
ki so pomembni za lokalno skupnost – od proslav do večjih kon-
certov in predstav s profesionalnimi izvajalci.
Seveda pa je prva skrb Območne izpostave JSKD Dravograd vedno 
ljubiteljska kultura in njen razvoj. Zato se poleg omenjenih sre-
čanj, ki so tudi strokovno spremljana, pripravljajo različna izobra-

ževanja, kjer lahko ljubiteljska kulturna društva črpajo osnovna 
znanja iz svojega področja in s tem izboljšajo kakovost svojega 
dela. Območna izpostava JSKD nudi tudi pomoč in podporo vsem, 
ki šele vstopajo v ljubiteljsko kulturno dejavnost. Svetuje, kako 
ustanoviti društvo ali kako se registrirati kot sekcija enega izmed 
kulturnih društev, odvisno od interesov določene skupine ali po-
sameznika v danem trenutku. 
To je še posebej pomembno za mlade, ki se šele podajajo na pot 
ljubiteljskega ustvarjanja, da vedo, da se lahko kadarkoli za na-
svete in pomoč obrnejo na Območno izpostavo JSKD, ki ima svoj 
sedež v dvorcu Bukovje, kjer so vedno dobrodošli. Prvi začetki so 
namreč najtežji, in škoda bi bilo, da nekdo, ki ima željo po ustvar-
janju, odneha samo zato, ker ne ve, kako in kje začeti ter kje najti 
nasvete za uspešen začetek delovanja.
Z željo, da nas bo čim več kulturno ustvarjalnih, vas vabimo, da se 
nam pridružite, če čutite, da vam je katera koli kulturna dejavnost 
blizu. Prav tako pa je želja vseh ustvarjalcev na področju kulture, 
da jih ostali v čim širšem krogu podpirate – bodisi z neposredno 
pomočjo pri njihovem delovanju ali pa zgolj z obiskom prireditev, 
ki jih za vas pripravljajo.

Robert Preglau
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V četrtek, 5. februarja, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dra-
vograd potekalo odprtje samostojne razstave likovnih del Majde 
Kalič. Razstava je posvečena kulturnemu prazniku. Vsako leto na-
mreč eden izmed članov Likovne sekcije Kulturnega društva Dra-
vograd pripravi samostojno razstavo ob tem prazniku.
Majda Kalič, ki je že vrsto let članica Likovne sekcije KD Dravograd, 
pa tudi sekcije Sotočje Društva klekljaric Koroške, je na ogled po-
stavila krasne slike in izjemne izdelke iz gline in keramike. Majda 
se je že od mladih nog spoznavala z različnimi ročnimi spretnost-
mi, kot so pletenje, šivanje gobelinov, kvačkanje, pletenje ma-
kramejev – skratka s samimi lepimi stvarmi. Kasneje je pričela še 
klekljati, kar aktivno počne še danes.
Kot članica Likovne sekcije se je dodatno likovno izobrazila pri šte-
vilnih mentorjih, v zadnjem času pa se posveča japonski filozofiji 
umetnosti wabi-sabi, kjer velja pravilo, da je vse enostavno, nepo-
polno, asimetrično, grobo in minljivo. Barve so naravne, zemeljske.
V sklopu gline in keramike želi z razstavo prikazati, kaj vse lah-
ko nastane izpod rok umetnika – od posod, vaz, slik, mozaikov, 
svetilk, svečnikov, drobnega nakita do ostalih izjemnih izdelkov. 
Oblikovanja gline se je učila na tečajih pri Mojci Rudolf in pri pri-
znanem lončarju Igorju Bahorju.
Za glasbeno doživetje ob odprtju razstave sta poskrbeli Lara To-
mažič in Evelin Mihelič, ki obiskujeta pouk kitare pri prof. Poloni 
Blaznik na Glasbeni šoli Ravne na Koroškem – oddelek Dravograd.

Robert Preglau

Kultura
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Moja pot v Koroškem domu 
starostnikov

V našem domu se dobro zavedamo, da kakovost oskrbe temelji 
na strokovnem, usposobljenem in podprtem kadru. Zato zaposle-
ne sistematično spodbujamo k izobraževanju ter jim omogočamo 
strokovni razvoj, napredovanje in pridobivanje novih kompetenc.
V preteklem letu smo v pilotni projekt Ministrstva za zdravje za 
pridobitev poklica bolničar–negovalec vključili pet zaposlenih. 
Šest zaposlenih je bilo vključenih v poklicno prekvalifikacijo za 
socialne oskrbovalke, ena zaposlena pa se redno izobražuje za 
poklic bolničar–negovalec. S formalnimi usposabljanji krepimo 
znanje posameznikov in strokovno moč celotnega doma.
Z namenom večje prepoznavnosti zdravstvenih poklicev smo so-
delovali pri snemanju kratkih videoposnetkov ter predstavitvi na-
šega dela v okviru projekta Tim zdravje, ki poteka pod okriljem 
Ministrstva za zdravje. 
Vodilni slogan projekta poudarja, da v zdravstvu ni stranskih vlog 
– vsi poklici so glavni igralci. Tega se dobro zavedamo, zato z vese-
ljem pristopimo k takšnim sodelovanjem, ki prispevajo k večjemu 
ugledu in privlačnosti teh poklicev.
Naša ekipa je izjemna, zato si nenehno prizadevamo, da jo kre-
pimo z novimi sodelavci in uresničevanjem kadrovske strategije. 
V preteklem šolskem letu smo vzpostavili štipendijsko shemo in 

štipendirali študentko fizioterapije, ki bo kmalu zaključila študij 
ter se pridružila našemu kolektivu. Mladim tako omogočamo do-
datno podporo in jim odpiramo vrata v našo sredino. K štipendi-
ranju tudi letos vabimo nove štipendiste. Na voljo je več štipendij 
za študente zdravstvene nege, fizioterapije, dijake programa bol-
ničar–negovalec, dijake programa zdravstveni tehnik ter dijake s 
področja gastronomije.
V našem domu skrb za zaposlene presega formalno izobraževa-
nje. Poudarjamo osebno rast, medsebojno podporo in ustvarjanje 
pozitivnega delovnega okolja. Redno izvajamo interna izobraževa-
nja, strokovne delavnice in druge oblike širjenja znanja. Pomemb-
no nam je, da se vsak zaposleni počuti sprejetega, slišanega in 
spoštovanega, saj verjamemo, da zadovoljni zaposleni ustvarjajo 
zadovoljno okolje za stanovalce.
Ker so urniki decembra zelo natrpani, ob začetku leta za zapo-
slene pripravimo prijetno večerjo. Naš »Vključek« je sproščeno 
druženje na začetku leta, ko se sodelavci neformalno povežemo 
in okrepimo timsko pripadnost. Zaposleni pogosto poudarijo, da 
je pri nas lepo delati, saj čutijo podporo, toplino in medsebojno 
povezanost.
Če se želite pridružiti našemu kolektivu, vas vabimo k oddaji prija-
ve na naslov zaposlitve@kor-dom.si. Postanite del zgodbe, v kate-
ri s strokovno rastjo zaposlenih raste tudi kakovost življenja ljudi, 
ki jim vsak dan stojimo ob strani.

Manja Kotnik Gerold in Eva Langeršek 

Ko danes pogledam nazaj na svojo poklicno pot v domu starostni-
kov, vem, da me ni vodila zgolj naključje. Vodila me je tja, kjer sem 
našla delo, ki me je zares »poklicalo«.
Svojo pot v domu sem začela prek programa javnih del kot dru-
žabnica. Takrat nisem imela posebnih pričakovanj, le željo po delu 
in po tem, da bi bila med ljudmi. Kmalu sem začutila, da mi to 
delo pomeni več kot le službo. Dnevi, preživeti med stanovalci, 
pogovori, nasmehi, mehki objemi in hvaležni pogledi so mi dali 
občutek, da nekomu nekaj pomenim.
Ko se je izteklo obdobje javnih del, sem dobila možnost redne za-

poslitve kot strežnica. Odločitev ni bila težka, saj sem vedela, da 
želim ostati tukaj. Delo v domu me je oblikovalo ter me naučilo 
potrpežljivosti, sočutja in razumevanja.
Ko se je odprla nova poslovna enota na Ravnah, sem se odločila 
za spremembo in zamenjala kraj dela. To je bila nova izkušnja, ki 
mi je dala širši pogled in dodatno znanje. Po šestih mesecih sem 
dobila novo priložnost, da se vrnem v matično enoto v Črneče, in 
sicer kot gospodinja na enoti za stanovalce z demenco. To delo mi 
je najbližje. Delo z osebami z demenco zahteva posebno občutlji-
vost, potrpežljivost in spoštovanje. Zavedam se, kako pomembno 
je ustvarjati okolje, v katerem se naši stanovalci počutijo varne, 
sprejete in slišane.
Zelo sem hvaležna tudi za priložnosti na področju izobraževanja. 
Dom me je vključil v program bolničar–negovalec, kar mi je omo-
gočilo dodatno strokovno izpopolnjevanje. Lepo je vedeti, da je 
moj trud opažen in da mi zaupajo dovolj, da vlagajo v moj razvoj.
Danes lahko rečem, da sem našla svoje mesto. Delo gospodinje v 
domu starostnikov zame ni le služba – je poslanstvo. 

Stanka Kvartič
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Zaposleni – naše največje 
bogastvo



Bogomir Fajmut Fajči

Interna TV – dogodki tudi za 
tiste, ki ostanejo v sobah

Koroški dom starostnikov Črneče

Obisk svetih treh kraljev 

V začetku januarja smo v Domu starostnikov Črneče doživeli lep 
in pomenljiv dogodek – obisk svetih treh kraljev. Njihov prihod je 
med stanovalce prinesel praznično vzdušje, toplino ter sporočilo 
vere, upanja in miru. 
Mnogi so obisk doživeli zelo osebno, saj jih je spomnil na lepe 
praznične običaje in trenutke iz preteklosti.
Dogodek je spremljala sveta maša, pri kateri smo se skupaj zbrali 
v molitvi, zahvali in prošnjah. Sveta maša je potekala v mirnem in 
zbranem vzdušju ter stanovalcem ponudila priložnost za duhovno 
poglobitev in skupnostno doživetje. Posebej dragoceno je bilo, da 
so se je lahko udeležili vsi, ki jim ta običaj veliko pomeni.
Takšni dogodki bogatijo življenje v domu, krepijo medsebojne 
vezi ter prinašajo občutek povezanosti in pripadnosti. Iskreno se 
zahvaljujemo vsem, ki so sodelovali pri pripravi in izvedbi dogod-
ka ter s svojo navzočnostjo polepšali dan našim stanovalcem.

Mira Vavče in Maja Purg
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V našem domu si prizadevamo, da bi bili pomembni dogodki do-
stopni vsem stanovalcem, tudi tistim, ki se jih zaradi zdravstvenih 
ali drugih razlogov ne morejo udeležiti v živo. Zato imamo vzpo-
stavljeno interno televizijo, prek katere lahko stanovalci spremlja-
jo dogajanje kar iz svojih sob. Na ta način nihče ni izključen, saj se 
lahko vsak vsaj na daljavo pridruži skupnim trenutkom.
Januarja smo prek interne televizije prenašali tudi nastop Meša-
nega pevskega zbora iz Črne na Koroškem, ki nas je razveselil s 
prepevanjem lepih domačih pesmi. Zbor je s svojo glasbo v dom 
prinesel prijetno vzdušje, toplino in veselje, ki so se čutili tudi 
onkraj skupnih prostorov. Stanovalci so z zanimanjem spremljali 
nastop, mnogi pa so ob znanih melodijah zapeli ali se prepustili 
lepim spominom.
Interna televizija tako pomembno prispeva k povezanosti, obve-
ščenosti in dobremu počutju stanovalcev ter bogati vsakdan v na-
šem domu.

Mira Vavče in Maja Purg

Njeno življenje je bilo potovanje – polno poguma, radovednosti, ki 
jo je gnala v svet, in odprtosti do novih dogodivščin.
Že zgodaj jo je pot popeljala v tujino. Pri enaindvajsetih letih je od-
šla v Nemčijo, kjer je preživela velik del svojega življenja. Opravlja-
la je različna dela ter si z vztrajnostjo, delavnostjo in optimizmom 
gradila samostojno življenjsko pot. Pri triinšestdesetih letih se je 
vrnila v Slovenijo, v Dravograd, kjer danes preživlja jesen svojega 
življenja.
Posebej ponosna je na bogate življenjske izkušnje in številna poto-
vanja. Videla je velik del sveta – od Egipta in križarjenja po Nilu do 
obiskov nekdanjih jugoslovanskih držav, Švice in številnih drugih 
krajev. S teh poti ni prinašala klasičnih spominkov, temveč prav 
posebne – slone. Namesto magnetov je z vsakega potovanja do-
mov prinesla figurico slona, ki zanjo predstavlja spomin, srečo in 
življenjsko moč.
Je optimistična, vedra in zgovorna oseba, ki rada deli svoje zgod-
be in izkušnje. Razveseljuje jo domača glasba, še posebej pesmi 
Lojzeta Slaka in skladba V dolini tihi. V domu starostnikov zelo 
rada sodeluje pri dejavnostih, z veseljem sprejema naloge delov-

ne terapevtke in se vedno odzove povabilu k sodelovanju. S svojo 
vedrino in odprtostjo bogati skupnost doma ter v vsakdan vnaša 
prijetno energijo.

Mateja Kadiš

Naši stanovalci: Štefanija Videtič 

S svetom v srcu in nasmehom na 
obrazu



Korajža spet v Libeličah

Ivan Lužnic – Markacist leta 2025 
za Koroško

Polžki na obisku pri Legnerjevih  
in na Kronski gori

Ob slovenskem kulturnem prazniku se je v našem kraju ponov-
no odvila tradicionalna kulturna prireditev Korajža je v Libeličah 
doma, ki je tudi letos privabila številne obiskovalce. Dvorana je 
bila do zadnjega kotička zapolnjena, občinstvo pa je z zanimanjem 
spremljalo pester program, ki so ga pripravili domači ustvarjalci.
Na odru so se zvrstili nastopi domačinov, ki s svojim delom ohra-

njajo kulturno dediščino ter bogatijo družabno življenje v kra-
ju. Prisluhnili smo mladim talentom, ki so pokazali veliko mero 
korajže in s skrbno izbranim repertoarjem navdušili poslušalce. 
Glasbene točke so se prepletale z igranimi prizori, v katerih so na-
stopajoči prikazali delček življenja nekoč ter ga obogatili s toplino 
in humorjem.
Poseben pečat večeru so dale pripovedi v domačem narečju. Te 
so marsikomu obudile spomine na stare čase, hkrati pa mlajšim 
generacijam približale govorico in način življenja njihovih predni-
kov. Mladi igralci so na hudomušen in pristen način obudili stare 
navade naših babic – z igro so prikazali, kako se speče ajdov kruh 
– od priprave moke in kurjenja peči do dišečega hlebca, ki je ne-
koč pomenil vsakdanji kruh in simbol domačnosti. Pristne besede 
v narečju, v katerem je program povezovala tudi Milka Kraker, so 
med obiskovalci sprožile smeh, marsikdo pa je ob tem pomislil na 
stare dobre čase.
Prireditev je znova dokazala, da kultura v Libeličah živi in pove-
zuje ljudi.

Veronika Kotnik

Na področnem zboru markacistov Koroške, 31. januarja, v Črni na 
Koroškem je markacist Planinskega društva Dravograd Ivan Lužnic 
prejel naziv Markacist leta 2025.
Priznanje Markacist leta podeljuje Odbor za planinske poti Koro-
ške posameznemu markacistu za izredne uspehe in dosežke pri 
markiranju in vzdrževanju planinskih poti ter za prizadevanja na 
področju razvoja in delovanja markacijske dejavnosti v posame-
znem letnem obdobju. Vsako leto se podeli samo eno priznanje 
Markacist leta. 
Ivan Lužnic je načelnik Odseka za planinske poti v PD Dravograd. 
Je glavna gonilna sila pri delu tako na planinskih kot tudi na turno 
kolesarskih poteh. Spretno in uspešno koordinira delo vseh čla-
nov odseka, največ dela pa opravi sam. Skoraj ni dneva, da ga ne 
bi videli na planinski poti – z motorno žago ali s čopičem in barvo 
–, saj poprime za vsako delo.
Prisoten je bil na vseh akcijah vzdrževanja planinskih poti v ma-
tičnem društvu, prav tako pa tudi na akcijah, ki jih je organiziral 
Odbor za planinske poti v MDO Koroške. Sodeloval je pri akcijah 
PD Ribnica na Pohorju, PD Ožbalt – Kapla, PD Muta, PD Slovenj 
Gradec, PD Radlje ob Dravi, PD Črna, PD Kamnik in PD Šoštanj.
Njegova aktivnost je razvidna iz letnih poročil, saj je v letu 2025 
opravil 384 prostovoljnih ur dela na planinskih poteh in je s tem 

daleč nad povprečjem opravljenih ur med markacisti na Koro-
škem, ki so jih skupaj opravili več kot 3.500, hkrati pa se uvršča 
tudi med najbolj prizadevne markaciste v Sloveniji.
Podeljenih je bilo tudi šest priznanj markacistom za leto 2025, 
med katerimi je bila tudi Brigita Skrube iz PD Dravograd. Preje-
mniki priznanj so markacisti, ki z veliko predanostjo in odgovor-
nostjo skrbijo za markiranje, čiščenje in vzdrževanje planinskih 
poti ter s tem pomembno prispevajo k varnosti in prijetni izkušnji 
vseh planincev.

Ivana Kotnik

Člani Društva diabetikov Dravograd – Polžki smo v hladnih zim-
skih dneh januarja obiskali Davorina Legnerja v Slovenj Gradcu, 
kjer smo si ogledali lepo urejene jaslice pri njegovi hiši. Vsaka hi-
ška v jaslicah ima svojo zgodbo iz zgodovine Davorinovega življe-
nja. Po ogledu smo se v mrazu okrepčali s čajem.

Pred ogledom smo izvedli pohod od Kulturnega doma, po poti Ob 
Homšnici do Legnarjeve hiše. Bilo nas je 15 pohodnikov, zbrali pa 
smo 64 km v vseslovenski akciji #darujem kilometre.
Prav tako smo si konec januarja ogledali jaslice v cerkvi Sv. Petra 
na Kronski gori v Šentjanžu pri Dravogradu. Upravnik cerkve in 
izdelovalec jaslic, Avgust Vertačnik, nam je razložil zgodovinski 
pomen cerkve Sv. Petra ter pomen jaslic in način njihove izdelave.
Po ogledu smo se v stavbi župnišča ogreli ob toplem čaju in skro-
mni malici. 
Tudi v Šentjanžu smo opravili pohod od Šentjanža do Kronske 
gore. Skupaj je 25 članov »Polžkov« v akciji #darujem km preho-
dilo 175 km.
Člani DDD Polžki s svojimi aktivnostmi nadaljujemo tako, kot smo 
jih zastavili po programu za leto 2026.

Ervin Kodrun

Novice
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V Gasilskem domu Dravograd je 31. januarja 2026 potekal 151. 
redni občni zbor Prostovoljnega gasilskega društva Dravograd, ki 
se ga je udeležilo lepo število članic, članov in povabljenih gostov. 
Veseli smo, da se zbora radi udeležujejo tudi naši gasilski kolegi 
iz Hrvaške, Srbije in celo Makedonije. Zbor je potekal v konstruk-
tivnem in prijetnem vzdušju, kar znova potrjuje dobro delovanje 
društva ter njegovo pomembno vlogo v lokalni skupnosti.
Na zboru so bila predstavljena poročila o delu društva v prete-
klem letu. Predsednik, poveljnik, blagajnik, predstavniki mladin in 
veteranov ter nadzorni odbor so podali celovit pregled delovanja 
društva. 
Posebej je bilo izpostavljeno operativno delo, saj so gasilci v mi-
nulem letu posredovali na 24 intervencijah, poleg tega pa so ve-
liko pozornosti namenili usposabljanju, vajam in preventivnim 
dejavnostim. Člani so vsa poročila soglasno potrdili.
Pomemben poudarek poročil je bil namenjen tudi praznovanju 
150-letnice delovanja društva v letu 2025, ki je potekalo zelo uspe-
šno in je predstavljalo pomemben mejnik v zgodovini društva.
Na občnem zboru so potekale tudi volitve vodstva društva. Člani-
ce in člani so za predsednika izvolili Boštjana Stepišnika, GČ II. st., 
funkcijo poveljnika pa bo opravljal Rok Verovnik, GČ. Novo vod-
stvo se je zahvalilo za izkazano zaupanje ter izrazilo pripravljenost 

za nadaljnje zavzeto delo in sodelovanje.
V svečanem delu zbora so bila podeljena priznanja zaslužnim čla-
nicam in članom, ki s svojim prostovoljnim delom in dolgoletnim 
delovanjem pomembno prispevajo k razvoju društva ter k varno-
sti krajanov. Posebej smo se zahvalili dosedanjemu predsedniku 
Tilnu Čeruju in poveljniku Branku Skrubetu za njun velik prispevek 
k razvoju društva.
Občni zbor se je zaključil z optimističnim pogledom v prihodnost, 
s sprejetim programom dela in finančnim načrtom ter z željo, da 
bo društvo tudi v prihodnje uspešno opravljalo svoje poslanstvo – 
pomagati ljudem v stiski in skrbeti za varnost skupnosti.

Martina Kališnik Jerič

Organizirana prehrana v vrtcih in šolah pomembno vpliva na 
zdravje, rast in prehranske navade otrok. V Sloveniji je urejena v 
skladu s strokovnimi smernicami. Jedilniki so načrtovani raznoli-
ko, zdravo in prilagojeno starosti otrok. Da sistem deluje kakovo-
stno in v zadovoljstvo vseh, je ključno sodelovanje vseh vpletenih 
– organizatorjev prehrane, kuhinjskega osebja, vodstev zavodov, 
vzgojiteljev in učiteljev ter staršev.
Izzivi se najpogosteje pojavljajo, ko imajo otroci selektiven odnos 
do hrane, zato je pomembna vloga odraslih, ki otroke spodbujajo 
k spoznavanju hrane brez prisile ter z zgledom in enotnim pristo-
pom. Prehranske navade se oblikujejo že doma, dobre prakse iz 
vrtca ali šole pa se lahko uspešno prenašajo v družinsko okolje 
in obratno. Otrokom lahko posamezna živila približamo tudi prek 
zgodb, junakov, maskot, igre, opazovanja in ponavljanja.
Ob tem ne smemo pozabiti, da otrok ni pomanjšana odrasla ose-
ba in zato potrebuje prilagojeno prehrano. Posebej velja izposta-
viti uporabo soli – hrana v vrtčevskih in šolskih kuhinjah je name-
njena otrokom, zato odraslim pogosto ni dovolj slana. Sol je sicer 
potrebna, vendar naj glavni okus jedi dajejo naravne začimbe in 

kakovostna živila. Prav tu imajo pomembno vlogo lokalni pridelo-
valci hrane, katerih ponudbo velja čim bolj izkoristiti.
Vsa ključna hranila, ki jih človek potrebuje, so del uravnotežene 
prehrane. Več informacij je na voljo na portalu Prehrana.si ter na 
spletnem portalu Nacionalnega inštituta za javno zdravje nijz.si, 
kjer je organizirana prehrana v vzgojno-izobraževalnih zavodih 
prepoznana kot pomemben javnozdravstveni ukrep.

NIJZ OE Ravne

Novice

Uspešno izveden 151. občni 
zbor PGD Dravograd

Sodelovanje je temelj za 
kakovostno prehranjevanje v 
vrtcih in šolah

Dinos Dravograd
Otliški vrh 25E | 2370 Dravograd
Tel: 051 382 735
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas:
 Pon od 7.00 - 16.00

Tor-pet od 7.00 - 15.00
Sob, ned in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila



Simbioza med generacijami

Regijsko tekmovanje upokojencev v 
veleslalomu za leto 2026
V petek, 30. januarja, je DU Dravograd v sodelovanju s SK Iver-
ka pri Bukovniku organiziralo regijsko tekmovanje v veleslalomu 
za upokojence. Tekmovanja se je od 86 prijavljenih upokojenk in 
upokojencev iz devetih društev Koroške regije in iz enega društva 
Šaleške regije (KU Gorenje) zaradi nekoliko slabših vremenskih 
razmer udeležilo 74 tekmovalcev.
Tekmovanje je potekalo v osmih kategorijah. Tako ženske kot mo-
ški so tekmovali v štirih kategorijah. Ekipno so ženske in moški 
prvo mesto s številčno največjo udeležbo osvojili DU Slovenj Gra-
dec. Drugo mesto je pripadlo DU Dravograd, tretje mesto pa DU 
Ravne na Koroškem.
DU Dravograd je bilo najuspešnejše pri ženskah v kategoriji nad 
76 let, kjer je Antonija Ločičnik osvojila 1. mesto, Ivanka Vinšek pa 
2. mesto. Ivanka Vinšek je bila tudi najstarejša udeleženka med 
ženskami (letnik 1944). Na zmagovalnem odru sta bili še dve naši 
upokojenki, in sicer Silva Skutnik in Irena Hohnjec, ki sta v svojih 
kategorijah osvojili 3. mesto.
Manj uspešni smo bili letos pri moških, saj smo osvojili le eno 3. 
mesto, ki ga je v svoji kategoriji dosegel Jože Hohnjec. Najstarejši 
udeleženec med moškimi je bil Janez Hercog (letnik 1939) iz DU 

Ravne na Koroškem, ki je v kategoriji nad 76 let osvojil 3. mesto.
Pokale in medalje je podelil gospod Ferdo Abraham, predsednik 
KS Dravograd in občinski svetnik, ki je bil na tekmovanju tudi ura-
dni napovedovalec.
Zahvaljujemo se vsem tekmovalcem za udeležbo in prijetno dru-
ženje, še posebej članom DU Dravograd za osvojeno 2. mesto in 
pomoč pri organizaciji. Hvala KPZ DU za pokale in medalje. Zahva-
la gre tudi SK Iverka, celotni ekipi, ki je organizirala tekmovanje in 
malico, še posebej Srečku Podojsteršku in Mateji Konečnik za trud 
in odlično sodelovanje.

Janko Lorber
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Upokojenci v novo leto z novimi članskimi izkaznicami 
Zveza društev upokojencev Slovenije (ZDUS) je v letu 2025 začela 
projekt zamenjave članskih izkaznic za člane društev upokojen-
cev po vsej Sloveniji. Zamenjavo so uvedli zaradi številnih pobud, 
da je dosedanja izkaznica nepraktična in ne sledi sodobnim reši-
tvam, ki jih uporabljajo druga društva in organizacije.
Vodstvo ZDUS je članom Upravnega odbora, ki so predsedniki 
pokrajinskih organizacij, predstavilo novo izkaznico ter podjetje 
LOGOS, s katerim je bila sklenjena pogodba za izvedbo. LOGOS, 
podjetje za računalniški inženiring, specializirano za spletne in-
formacijske sisteme (med naročniki so vrtci, osnovne in srednje 
šole, glasbene šole, gasilci, lovci in gorski reševalci), je pripravilo 
predlog nove izkaznice ZDUS.
Koroška pokrajinska zveza je bila izbrana za pilotni projekt. Se-
stavlja jo 16 društev upokojencev s skoraj 8.000 člani. Nova član-
ska izkaznica je velikosti plačilne kartice in vsebuje ime lastnika, 
ime organizacije (ZDUS) in društvo izvora, številko izkaznice ter 
QR-kodo. Na hrbtni strani so objavljeni podatki ZDUS in našega 
hotela Delfin. 
V zadnjih dneh so poverjeniki Društva upokojencev Dravograd 
prevzeli izkaznice in jih bodo izročili članom ob plačilu članarine 
za leto 2026. Članarina za leto 2026 je s sklepom Zbora članov z 
marca 2025 določena v višini 12 evrov, za novo izkaznico pa je 
treba doplačati 1 evro.
Prednost nove izkaznice je njena uporabnost in enostavnejša 
hramba. Z QR-kodo lahko kdor koli s pametnim telefonom pre-

veri osebne podatke imetnika ter informacijo o tem, ali ima 
poravnano članarino za tekoče leto. Podatki o plačani članarini 
bodo urejeni do 30. marca vsako tekoče leto. Če boste izkaznico 
uporabili že pred tem datumom in bo treba dokazovati plačilo 
članarine, se obrnite na društvo (tajništvo; tel. 02 878 37 47 ali 
e-pošta dudravograd@gmail.com).
Pri izmenjavi osebnih podatkov članov DU Dravograd bodo spo-
štovana vsa določila Zakona o varstvu osebnih podatkov.

Željko Kljajić

Že deveto leto smo člani Društva upokojencev Dravograd gostje na 
Osnovni šoli Šentjanž pri Dravogradu. Učitelj Marko Sonjak nam je 
v obsegu desetih ur podal znanje iz uporabe sodobne tehnologije. 
Predvsem je pomembno, da starejši znamo uporabljati elektronsko 
pošto, da znamo poiskati pomembne informacije ter da se zaveda-
mo nevarnosti na spletu. Eno izmed zelo zanimivih orodij je zago-
tovo umetna inteligenca in možnosti njene uporabe za starejše ter 
seveda njen nesluten razvoj. Učimo se s Simbiozo med generacija-
mi, saj nam pri delu pomagajo učenci. Učitelj bi sam težko razlagal 
še vsakemu posamezniku v številni skupini.
Hvala ravnatelju Marku Havletu, da smo lahko gostje na njihovi 
šoli, hvala učitelju Marku Sonjaku in prijaznim učencem.

Ivanka Mori

Društvo upokojencev
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Stališče upokojencev glede 
prehoda na komunikacijo 
prek portala zVEM

Dva tisoči prevoz s prostovoljci 
Društva upokojencev Dravograd

Zveza društev upokojencev Slovenije (ZDUS) z zaskrbljenostjo 
spremlja napovedano postopno ukinjanje obstoječih portalov za 
paciente v zdravstvenih domovih ter prehod na komunikacijo iz-
ključno prek portala zVEM, do katerega je dostop mogoč le prek 
sistema SI-PASS. Čeprav ZDUS podpira digitalizacijo zdravstvenega 
sistema, opozarja, da takšna ureditev za številne starejše pacien-
te pomeni resno poslabšanje dostopnosti do osebnega zdravnika.
Velik delež starejših nima ustrezne digitalne opreme, digitalnih 
potrdil ali znanja za uporabo zapletenih prijavnih postopkov (eO-
sebna, smsPASS, kvalificirana potrdila ipd.). Za mnoge je že vzpo-
stavitev dostopa skoraj nemogoča brez pomoči tretjih oseb, kar 
pomeni poseg v njihovo zasebnost, samostojnost in dostojanstvo.
ZDUS opozarja, da digitalni dostop ne more in ne sme biti edini 
način komunikacije z zdravstvenimi ustanovami ter da ukinjanje 
alternativnih poti (telefon, osebni stik, pisna komunikacija) vodi 
v digitalno izključenost. S tem se povečuje tveganje, da bodo sta-
rejši zaradi ovir pri dostopu odlašali z zdravstveno oskrbo ali se ji 
celo odpovedali.
Javni zdravstveni sistem mora temeljiti na načelu univerzalne do-
stopnosti. Tehnološki napredek ne sme ustvarjati novih neena-
kosti, temveč mora služiti vsem – tudi tistim, ki tehnologije ne 
morejo ali ne znajo uporabljati. ZDUS zato poziva Ministrstvo za 
zdravje in druge deležnike, naj zagotovijo stalno in enakovredno 
možnost nedigitalne komunikacije z zdravstvenimi domovi, uve-

dejo podporne točke in osebno pomoč za uporabo portala zVEM 
ter digitalizacijo uvajajo postopno, z vključevanjem predstavnikov 
starejših in drugih ranljivih skupin.
Digitalizacija je lahko koristna – vendar le, če je usmerjena k člo-
veku, ne zgolj k sistemu. »Digitalizacija zdravstva ne sme pome-
niti zaprtih vrat za starejše. Če je dostop do zdravnika mogoč le 
prek zapletenih digitalnih poti, to ni napredek, ampak nova oblika 
izključevanja,« opozarjajo v ZDUS.
V Društvu upokojencev Dravograd načrtujemo uvedbo info točke, 
o čemer vas bomo pravočasno obvestili.

V lanskem decembru smo zabeležili dvatisoči prevoz za starejše 
v naši občini. To je veliko število, ki pomeni, da so lahko starejši, 
ki nimajo več lastnega prevoza, opravili nujne preglede pri zdrav-
niku, specialistu, zobozdravniku, fizioterapevtu in se odpravili po 

drugih življenjsko nujnih poteh po naši regiji.
Brezplačne prevoze opravlja skupina 20 prostovoljcev, med njimi 
12 voznikov in 7 logistov, ki sprejemajo klice. Klicev je bilo seve-
da veliko več kot prevozov zaradi usklajevanj. Včasih pa žal tudi 
nismo mogli ugoditi želji, ker ni bilo prostega termina za prevoz. 
Vsak voznik je bil v lanskem letu dežuren štiri tedne. V letu 2024 
so vozniki opravili 660 ur, 12.322 km in 417 voženj.
Da se ti prevozi lahko izvajajo brezplačno, skrbi Občina Dravograd, 
KS Dravograd in AMD Dravograd.
Usklajevanja so delo koordinatorke programa Starejši za starej-
še, Ivanke Mori, njene namestnice Danice Ramšak in Vlaste Kvas 
Kuntarič.
Hvala celotni ekipi, ki posveča svoj prosti čas in opravlja obsežno 
prostovoljsko delo v Društvu upokojencev Dravograd.

Danica Ramšak

Društvo upokojencev
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Koledar dogodkov | marec 2026

DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

PONEDELJEK, 2. MAREC

ONA – kot navdih, Nina Grilc
Prvi marčevski teden posvečamo ženskam, ki 
nas tako ali drugače navdihujejo. Na pogovor k 
nam prihaja Nina Grilc, aktualna Femme Fatale 
2025, mama treh otrok, ki uspešno krmari med 
poslovnim svetom in družinskim življenjem. Bolje 
smo jo spoznali po tragični nesreči njenega moža, 
vrhunskega deskarja Marka Grilca. Po tej veliki izgubi 
si ni dovolila, da bi se zlomila, namesto tega se je 
odločila pogumno stopiti v ospredje in svojo bolečino 
preobraziti v aktivnost. Vstop je prost!
Ob 19.00, dvorec Bukovje

TOREK, 3. MAREC

ONA – kot navdih, Polona Požgan
Kako iz dneva potegnemo največ, čeprav vstanemo 
z levo nogo? Kako naredimo svet prijaznejši? Kako 
s prijaznostjo vplivamo na svet okoli sebe? Vse to 
in še več vam bo na predavanju z naslovom Prijazno 
je biti prijazen povedala Polona Požgan, nekdanja 
radijska in televizijska voditeljica, zdaj pa uspešna 
predavateljica komunikacije in retorike. Vstop je 
prost!
Ob 19.00, dvorec Bukovje

SREDA, 4.MAREC

ONA – kot navdih, Tanja Žagar
Tanjo Žagar javnost pozna kot nasmejano pevko, 
pianistko in glasbeno pedagoginjo. Letos mineva 
20 let, odkar je stopila na samostojno glasbeno pot. 
Življenje jo je zadnja leta postavilo na preizkušnjo, 
saj je zbolela za rakom dojke, ki ga je uspešno 
premagala. Več o svoji glasbeni in življenjski poti 
nam bo zaupala pogovornem večeru. Vstop je prost!
Ob 19.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 1. MAREC

Dobrodelna predstava Kimperk teatra
Kimperk teater in TO Ojstrica prirejata dobrodelno 
predstavo. Izkupiček bo namenjen kritju stroškov 
mežnarije pri cerkvi sv. Duha, ki jo bodo na novo 
prekrili s »šintli«. 
Ob 17.30, večnamenska dvorana na Ojstrici

SREDA, 4.MAREC

Poslovni bonton
Brezplačno predavanje o poslovnem bontonu v izvedbi 
LURE (Ljudske univerze Ravne na Koroškem).
Ob 17.00, Mladinski center Dravograd

ČETRTEK, 5. MAREC

ONA – kot navdih, Kvatropirci
Na že tradicionalnem koncertu ob dnevu žena bodo 
tokrat nastopili Kvatropirci, ki bodo zbrano občinstvo 
zagotovo navdušili z izborom pesmi. Vse dame čaka ob 
koncu tudi majhna pozornost. Vstopnine ni.
Ob 19.00, dvorana Špic D

PETEK, 6. MAREC

ONA – kot navdih, Delavnica spoznavanja 
energij
Skupinska energijska terapija in meditacija ob zvokih 
gonga s Katjo in Mojco. S sabo prinesite podlogo, 
manjšo blazinico za glavo in odejo. Vstop je prost!
Ob 18.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 8. MAREC

ONA – kot navdih, Ženske brez filtra
Teden, posvečen ženskam, bomo zaključili tako kot se 
spodobi – s stand up komedijo, direktno in brez filtra! 
Pet žensk bo brez zadržkov govorilo o temah, ki so 
marsikomu blizu, a se jih redko kdo upa naglas izreči. 
Zagotovo pa vas bodo s tem nasmejale do solz. Zadnje 
vstopnice so še na voljo na Eventimu, Petrolu in Pošti.
Ob 18.00, dvorana Špic D

NEDELJA, 8. MAREC

Oblast
Predstava avtorja Vinka Möderndorferja v izvedbi 
gledališke skupine iz Rač, ki prikazuje aktualno 
tematiko in raziskuje družbene odnose, moč in 
odgovornost posameznika. Predstava je za abonma in 
izven.
Ob 18.00, večnamenska dvorana Gasilskega doma Črneče
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SREDA, 11. MAREC

Tradicionalno spuščnaje gregorčkov po Dravi
Turistično društvo Dravograd in Osnovna šola 
Neznanih talcev Dravograd vas vabita na prireditev 
spuščanje gregorčkov po Dravi. V kulturnem programu 
bodo nastopili učenci Mladinskega pevskega zbora OŠ 
Dravograd in citrarka Lilijana Lipnik. Vabljeni, da tudi 
vi prinesete s seboj gregorčke, ki naj bodo izdelani iz 
naravnih in okolju prijaznih materialov (les, lubje, mah, 
gozdni plodovi, vejice, vosek ...).
Ob 18.00, Ribiški dom Dravograd

SREDA, 18. MAREC

Jožefov sejem
Tradicionalni celodnevni sejem se bo odvijal na mostu 
ter parkiriščih na obeh straneh obnovljenega mostu 
čez Dravo.
Od 8.00, ob starem mostu

SREDA, 18. MAREC

Večer s pripovedovalci – Zgodbe o mejah 
Zgodbe o mejah, ki jih pripovedujemo v Libeličah, 
bomo nadgradili z zgodbami z mejnega prehoda 
Holmec. V goste smo povabili Avgusta Tomaža, 
domačina s Holmca. Danes je lastnik nekdanje 
karavle, ki jo je kupil pred desetimi leti, saj je z njeno 
preureditvijo v mehanično delavnico ter z oddajanjem 
apartmaja in štirih stanovanj videl tudi poslovno 
priložnost. Pogovor z gostom bo vodil Franc Juteršek.
Ob 18.00, nekdanji maloobmejni prehod v Libeličah

PONEDELJEK, 9. MAREC

Odprtje razstave Fotokluba Koroške – Forma viva
Člani Fotokluba Koroška so na tokratnih ex temporah 
ustvarjali na temo Forma viva na Ravnah na 
Koroškem. Razstava bo na ogled do konca marca v 
delovnem času Infopisarne. 
Ob 18.00, Infopisarna Dravograd

ČETRTEK, 19. MAREC

Branje ob kavi
Skupaj beremo in se pogovarjamo o literarnih delih. 
Kdor želi, lahko deli svoje misli o prebrani knjigi. Na 
srečanju bodo vsi člani prejeli Zbornik ob 10. obletnici 
delovanja, v katerem so zbrani prispevki in utrinki 
skupnega ustvarjanja in druženja. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

NEDELJA, 22. MAREC

59. revija pevskih zborov od Pliberka do Traberka
Predstavili se bodo ŽPZ Lipa, MoPZ Vres Prevalje, 
MePZ župnije Črna na Koroškem, MePZ Markovič 
Kristl - Mato Strojnska reka, Sanje iz Žvabeka in MoPZ 
Foltej Hartman iz Pliberka. Strokovna spremljevalka 
srečanja je Alenka Podpečan. Vstopnine ni!
Ob 18.00, dvorec Bukovje 

PONEDELJEK, 23. MAREC

Iz srčka za mamico 
JZ Dravit in Društvo prijateljev mladine Dravograd 
vabita na otroške ustvarjalne delavnice. Obvezne so 
prijave na številko 040 426 366 (SMS).
Ob 16.00, dvorec Bukovje   

SREDA, 25. MAREC

Počastitev dneva žena in materinskega dneva 
Program bodo pripravili otroci Vrtca Črneče in POŠ 
Črneče ter MePZ Črneče, prireditev pa organizira Svet 
KS Črneče. Vabljeni.
Ob 17.00, večnamenska dvorana Gasilskega doma Črneče  

SOBOTA, 28. MAREC

Izdelava cvetnonedeljskega snopa
TD Dravograd vabi k izdelovanju velikega snopa in 
delavnico malih snopov. Velik snop bodo na cvetno 
nedeljo zjutraj odnesli k blagoslovu v farno cerkev, 
kjer bo tudi na ogled. Naredili bodo tudi velikonočno 
okrasitev pri cerkvi sv. Vida. 
Ob 10.00, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 28. MAREC

»Vandranja« – koncert Dravograjskega seksteta
Tudi letos bodo Sekstetovci pripravili lep in predvsem 
zelo pester program – kot se za prava »Vandranja« 
spodobi. V goste so tokrat povabili skupino Čufti.
Ob 19.00, dvorana Špic D

TOREK, 31. MAREC

Pravljična ura
V marcu bomo pozornost posvetili vsem damam, ki 
v tem mesecu praznujejo. Prisluhnili bomo pravljici, 
ustvarjali in se zabavali. Vabljeni ljubitelji lepih zgodb 
od 3. do 6. leta, pa tudi starejši.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd



NOGOMET – ČLANI – MNZ MARIBOR

NK Dravograd : NK Rošnja-Loka
28. 3. 2026 ob 15.30 – Športni center Dravograd

ŠAH

Prvenstvo Koroške pokrajinske zveze društev 
upokojencev v hitropoteznem šahu – ekipno.
19. 3. ob 9.00, dvorana Špic D

ODBOJKA – 2. LIGA VZHOD A – ST.  DEKLICE

Dravograd : Slovenj Gradec 1 
Slovenj Gradec 1 : KLS Ljubno
KLS Ljubno : Mozirje
Mozirje : Dravograd
14. 3. 2026 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

KEGLJANJE – 1. B LIGA VZHOD – MOŠKI

Dravograd TRO : Ruše		
14. 3. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Konjice 1		
28. 3. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

KEGLJANJE – OBČINSKA LIGA

21. 3.  1. kolo
29. 3.  2. kolo
Ob 15.00, Športni center Dravograd

ŠPORT
KOŠARKA – KADETI U-18  2. SKL

Stin Koroška B : Branik Maribor 2
Termin še ni znan – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-18  1.B SKL  

Stin Koroška A : Hopsi Polzela
Termin še ni znan – Dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-16  2. SKL  

Stin Koroška : Elektra modri
8. 3. 2026 ob 10.00 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : Jelša Šmarje
15. 3. 2026 ob 9.30 - dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : BBČ Maribor A
29. 3. 2026 ob 10.00 – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-14  1.B SKL  

Andfit Dravograd Koroška : Ajdas Lenart
7. 3. 2026 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

Andfit Dravograd Koroška : Celje
Termin še ni znan – dvorana Špic D Dravograd

Andfit Dravograd Koroška : Kolpa
Termin še ni znan – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-14  2. SKL  

Stin Koroška : Intera Ptuj beli
7. 3. 2026 ob 11.00 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : Thermana Laško
12. 3. 2026 ob 18.00 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : Litija
19. 3. 2026 ob 18.00 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : Hrastnik
Termin še ni znan – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : BBČ Maribor rdeči
Termin še ni znan – dvorana Špic D Dravograd
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Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

KOŠARKA – MLADINCI U-20  1.B SKL 

Stin Dravograd Koroška : Šentjur Tajfun
1. 3. 2026 ob 15.00 – dvorana Špic D Dravograd
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Hinteregger Sonnblick (2515 M), (A) – turni 
smuk
sobota, 7. marec 2026 
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499 ali franc.kadis@
gmail.com
Tura: lahek turni smuk (LTS), 5 do 6 ur
Prevoz:  lasten prevoz

Posavsko hribovje (Golčaj, Limbarska gora)
sobota, 21. marec 
Vodnik in prijave: Jana Potočnik, 041 364 923 ali 
damjanapot@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot, skupaj 7 do 8 ur hoje
Prevoz:  organiziran 

Pohod sekcije DU-PD: Dravograd–Vič–Koparc–
Dravograd
torek, 10. marec 
Vodnik in prijave: Marjan Epšek 031 316 392, marjanepsek@
gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Oprema:  primerna oblačila in pohodna obutev, pohodne 
palice
Tokrat se bo skupina DU-PD pohodnikov podala po čisto 
naših domačih planinskih poteh. Točen opis poti bo objavljen 
v samem razpisu pohoda. Spremljajte Facebook ter spletno 
stran Planinskega društva Dravograd. 

Ženski planinski izlet – Jablanac (HRV)
sobota in nedelja, 7. in 8. marec 
Vodnik in prijave: Lilijana Gologranc, Jana Potočnik
Tura: lahka nezahtevna pot (L)

PLANINSKO DRUŠTVO 
DRAVOGRAD

DRUŠTVO UPOKOJENCEV DRAVOGRAD

Društvo upokojencev Dravograd sklicuje Zbor članov, 
ki bo v četrtek, 26. marca, ob 12.00 v dvorani Špic D v 
Dravogradu. 

ZDRAVSTVENI DOM DRAVOGRAD

Odprte prijave na srečanja Priprava na 
porod in starševstvo
Zdravstveni dom Dravograd vabi bodoče starše, 
da se pridružijo srečanjem Priprava na porod in 
starševstvo, ki bodo potekala v marcu.
V prijetnem okolju boste prejeli strokovne informacije 
ter priložnost za pogovor in vprašanja.
S prvim srečanjem pričnemo v torek, 3. marca, ob 17. 
uri v prostorih ZD Dravograd.
Prijave in dodatne informacije: 031 753 009, 02 87 23 408, 
petra.ozanic@zd-dravograd.si

KNJIŽNICA DRAVOGRAD

Otvoritev prenovljenih prostorov Knjižnice 
Dravograd
Obnova Knjižnice Dravograd je uspešno zaključena 
in v začetku marca bomo odprli vrata prenovljenih 
prostorov. Z otvoritvijo bomo ponovno prešli na redni 
obratovalni čas.
Veselimo se, da vas bomo kmalu znova pozdravili v 
naši knjižnici. Vabljeni v prenovljene prostore.



Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 18. februarja

Paradiž Alojzija
Rojena 1947
Sv. Danijel 100, Trbonje

Ivan Hirtl
Rojen 1936
Robindvor 131, Dravograd

Oto Kadiš
Rojen 1943
Otiški vrh 154a, Šentjanž

Frančiška 
Borovničar
Rojena 1938
Šentjanž 38, Šentjanž

Jožefa Cesar
Rojena 1941
Otiški Vrh 3, Šentjanž

Veronika-Verica 
Epšek
Rojena 1928
Raduše 3a, Podgorje

Mirko Epšek
Rojen 1943
Šentjanž 15, Šentjanž

Berta Mlakar
Rojena 1944
Črneče 146, Črneče

Od nas so se poslovili ...

4. marca obeležujemo svetovni dan debelosti, namen katerega 
je ozaveščanje o pomenu preprečevanja, razumevanja in zdra-
vljenja debelosen – pri spremembah mišične in maščobne mase. 
Z izhodiščno oceno, ki jo pridobimo pred uvedbo sprememb ži-
vljenjskega sloga, ter nato s kontrolnimi meritvami med izvaja-
njem sprememb lažje ocenimo, ali vas izbrane spremembe vodijo 
v želeno smer. V kolikor potrebujete podporo pri spremembah 
življenjskega sloga, se lahko vključite v naše delavnice ali indivi-
dualne posvete, kjer vam svetujemo glede prehrane, gibanja in 
vsakodnevnih navad.
Vabljeni na brezplačno analizo telesne sestave v sredo, 4. marca, 
med 10. in 13. uro v prostorih sejne sobe Zdravstvenega doma 
Dravograd. Zaradi lažje organizacije vas prosimo za predhodno 
prijavo na 031 609 886 ali ckz@zd-dravograd.si.

Janja Salcman

V okviru projekta Socialna aktivacija+ SKUPAJ – »Sodelujemo, 
Krepimo Ustvarjalnost, Podpiramo Aktivnost« se v tem obdobju 
hkrati izvaja že tretji zaporedni program na dveh lokacijah – v Ra-
dljah ob Dravi in v Slovenj Gradcu. Program je namenjen posame-
znikom, ki se soočajo z izzivi pri vstopu ali ponovnem vključevanju 
na trg dela ter potrebujejo podporno, varno in spodbudno okolje 
za osebni in poklicni razvoj.
Ime SKUPAJ v naslovu projekta ni le ime, temveč jasno sporočilo. 
Gre za akronim, ki pomeni Sodelujemo, Krepimo Ustvarjalnost, 
Podpiramo Aktivnost, hkrati pa ponazarja temeljno vodilo pro-
grama – da spremembe nastajajo v sodelovanju, z medsebojno 
podporo in postopnimi, a vztrajnimi koraki naprej. Projekt temelji 
na povezovanju udeležencev, strokovnih delavcev, delodajalcev in 
lokalnega okolja, saj le skupni pristop omogoča trajne in smiselne 
premike.
Udeleženci, tudi iz Dravograda, so v teh tednih naredili pomem-
ben korak naprej in zakorakali v 2. modul programa, ki predstavlja 
osrednji, praktično naravnan del Socialne aktivacije+. V tem mo-
dulu pridobivajo delovne kompetence pri izbranih delodajalcih, 
kjer se skozi konkretno delo, mentorsko podporo in vsakodnevne 
delovne naloge ponovno povezujejo z delovnim okoljem.
Praktično usposabljanje udeležencem omogoča, da razvijajo de-
lovne navade, odgovornost in zanesljivost, krepijo samozavest ter 
občutek lastne vrednosti, pridobivajo nova znanja in konkretne 
delovne izkušnje, prepoznavajo svoje močne strani in poklicne 
interese ter vzpostavljajo prve ali nove stike z delodajalci, ki so 
pogosto ključni za nadaljnje zaposlitvene priložnosti.
Pomemben del programa predstavlja tudi stalna individualna 
podpora strokovnih delavk, ki udeležence spremljajo, jih spod-
bujajo ter jim pomagajo pri premagovanju osebnih, socialnih in 
delovnih izzivov. Program SKUPAJ tako ne gradi zgolj delovnih 
kompetenc, temveč celostno podpira posameznika na poti k večji 
samostojnosti, stabilnosti in aktivni vlogi v družbi.
Z veseljem sporočamo, da so že odprte prijave v 4. program Soci-
alne aktivacije+ SKUPAJ, ki se bo začel julija. Vabljeni vsi, ki si želijo 
novih priložnosti, podpore ter konkretnih korakov proti zaposlitvi.

Kontakt za prijave in dodatne informacije
Radlje ob Dravi
sard@slokva.si, 040 778 612

Slovenj Gradec
sasg@slokva.si, 040 778 613

Alenka Berložnik

Okrajna volilna komisija Radlje v zvezi s prihajajočimi volitvami 
poslancev v Državni zbor, ki bodo 22. marca 2026, obvešča volivke 
in volivce o spremembi volišča na Viču.
Volišče 00511006 – Turistična kmetija Vrajenk, Vič 16, Dravograd, 
se preimenuje in prestavi na nov naslov, in sicer: volišče 00511006 
– Športni park Vič, bš, Dravograd.

OVK Radlje

V prejšnji številki smo pri članku o Francu 
Svetcu na fotografiji Zlate roke Dravogra-
da pomotoma zapisali, da je na fotografiji 
Miha Ločičnik. Trener, ki je v zelenem gor-
njem delu dresa v zgornji vrsti, ni Mihael Ločičnik, ampak Friderik 
Ločičnik. Friderik (Frici) je igral odbojko za klub in bil trener dolga 
leta. Za nevšečnost se prizadetim opravičujemo.

Uredništvo Utripa

Projekt Socialna aktivacija+ SKUPAJ: ko 
priložnosti postanejo koraki naprej

Svetovni dan debelosti 

Sprememba volišča na Viču

Opravičilo
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KVATROPIRCI
ČET    5. 3.    19.00
dvorana Špic D Dravograd

VSTOPNINE NI!

koncert ob dnevu žena
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